KATAAOIOZ 2022

You can depend on us”®

CARAMONDANI

hellas

Controls Kwikstru t

QUEFED ok KOREE stmeon



.4.: L

'’




YALKG otnpLEnc
NAEKTPOLNYAVOAOYLKWV
EYKATAOTAOEWV

ENAEIKTIKA EPTA

®AIE, Blopnyavia yahaktog, Metapopgwaon
14 Mepupepelakd Aepodpopta Fraport

City of Dreams Mediterranean Resort, KUTipog
Ayia Napa Marina, Kutpog

Movaéa 5, AHZ MtoAepaida

Kévtpo MoAttiopou 16pupa 2. Nudpyog KMIZN
lovia 0806¢, E65, Eyvatia 080¢, MEpupeg
Mouaeto Movtepvac Texvng E & B TouAavépn
EBvikr) MuvakoBrkn, ABriva

Ayyepap, Nautakn, Ktrplo ypagpeiwv, ABriva
Costa Navarino, zevoboyelo, Meaonvia

EA. Bevilehog, AepoSpopLo

MeTpd ABrivag & Melpatd

AHX. MeyaAdTIoANnG

OAupTilakda Epya, ABrjva

Boehringer, ®appakoflopnyavia, Kopwrt
Coca Cola, Epyootdoto, Zxnuatdpt
Manaotpdtog, Epyootdcto, AGTIpOTIUPYOG

ECAPMOTEZ
AlKTUQ KTNPLAKWY £YKATAOTACEWY
AlKTUA BLOPNXQVLIKWY EYKATAOTACEWY
'Epya UTTOSOPWV (YEQUPEC QUTOKLVNTOSPOHWY,
ONPayYEeG K.a.)

Ta UALKA oTrpLenc Tyco ovopalovtat TAEoV
Johnson Controls Kwikstrut.

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us®




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata pe Adotixo Statpovpeva M8/M10 tumtov PERFECT R

EPDM/SBR
H SHORE A = 45° £5°
+110° C
-50°C
Kwd8Lkog Aildotaocn (0} WxT H H1 L S Fmax M.M. Z2vuokevaocia €/Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1191813 3/8" 15- 20 | 20x2.00 50 32 50 M5 800 |[TepadyLo 100

1192213 1/2" 21 - 25| 20x2.00 55) 35 58 M5 800 |Tepdyto 100

1192813 3/4" 26 - 31 20 x 2.00 61 38 62 M5 800 |Tepdyto 100

1193513 1" 32 - 36| 20x2.00 67 42 71 M5 800 |Tepdyto 100

1194213 | 11/4" 42 - 46 | 20x2.00 76 46 79 M5 800 |[TepdyLo 100

1194813 | 11/2" 46 - 50 | 20x2.00 81 49 80 M5 800 |TepdyLo 100

1195413 | 54mm 50 - 54 | 20x2.00 84 53 87 M5 800 |Tepdyto 50

1196013 2" 56 - 60 | 20x2.00 90 55 95 M5 800 |Tepdyio 50

1190638 | 64mm 63 - 68| 25x2.50 101 60 107 M6 1900 |Tepdyto 50

1190688 | 70mm 68 - 73 | 25x2.50 107 63 110 M6 1900 |Tepdyio 50

1190758 | 21/2" 75 - 80 | 25x2.50 115 66 116 M6 1900 |Tepdyio 50

1190848 | 86mm 84 - 89 | 25x2.50 124 70 126 M6 1900 |Tepdyto 50

1190888 3" 88 - 92| 25x2.50 130 72 129 M6 1900 |Tepdiyto 50

1190978 | 102mm 97 - 102 | 25x2.50 138 77 140 M6 1900 |Tepdyto 50

1191098 | 110mm | 109 - 114 | 25x2.50 152 84 153 M6 1900 |Tepdyto 50

1191138 4" 113 - 119 | 25x2.50 154 86 154 M6 1900 |TepdyLo 50

1191228 | 125mm | 122 - 127 | 25x2.50 163 90 164 M6 1900 |Tepdyto 25

1191318 | 133mm | 131 - 136 | 25x 2.50 193 94 175 M6 1900 |Tepdyio 25

1191378 5" 137 - 142 | 25x2.50 176 97 181 M6 1900 |Tepdyio 25

1191588 | 160mm | 158 - 163 | 25x 2.50 197 105 192 M6 | 1900 |Tepdyto 25

1191648 6" 164 - 168 | 25x2.50 202 108 195 M6 1900 |Tepdiyio 25

16 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson ﬂ))l(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpilypata pe Adotiyo Statpovpeva M8/M10 tumtou STANDARD R

EPDM/SBR
SHORE A = 45° £5°

+110° C
¢
-50°C
KwéLKog D D L w H H1 T S F2 Suokevacia €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (mMmm) (Mm) (mm) (mm) kN
1257015 | 14 - 17 1/4" 55 20 34 20 1.0 M5 0.600 100
1257018 | 17 - 20 3/8" 58 20 36 22 1.0 M5 0.600 100
1257022 | 21 - 24 1/2" 59 20 40 23 1.0 M5 0.600 100
1257028 | 27 - 30 3/4" 66 20 46 26 1.0 M5 0.600 100
1257035 | 33 - 36 1" 73 20 52 30 1.0 M5 0.600 100
1257040 | 38 - 41 | 40mm 79 20 56 31 1.0 M5 0.600 100
1257042 | 42 - 45 11/4" 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 50
1257048 | 48 - 51 11/2" 89 20 66 37 1.0 M5 0.600 50
1257054 | 54 - 57 | 54mm 98 20 73 41 1.5 M5 1.400 50
1257060 | 59 - 62 2" 101 20 79 43 1.5 M5 1.400 50
1257070 | 67 - 72| 70mm 116 25 94 53 1.5 M6 1.900 50
1257076 | 72 - 78 21/2" 123 25 100 56 1.5 M6 1.900 50
1257089 | 84 - 89 3" 134 25 108 61 1.5 M6 2.300 50
1257114 (109 -114 4" 162 25 136 81 1.5 M6 2.300 50

2

hellas

CARAMONDANI 17

11-2022

You can depend on us®



) A
Johnson ))I(' S !
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

Ztnpilypata pe Adotiyo, Statpoupeva M8/M10 yLa TTAAGTLKOUG GWANVEG
STANDARD P

YALKO: XdAuBag DX51D+Z275 - EN 10327 (< 40mm) + DD11 - EN 10111
EPDM/SBR pe tooxa, SHORE A = 45° +5°
Oeppokpactakr avtoxr: - 40°C +100°C
HyxoamdoBeon katd peco 6po: 17 dB(A)

®wiplopa:  Electro zinc plated - EN ISO 12329 (> 50mm)

®16 £wg P110: Standard
®125 £wg P160: Perfect

Kwikstrut.
KwdéLkog D L w H H1 T S F2 Zuokeuvaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1330166 16 58 20 36 21 1.0 M5 0.600 100
1330206 20 62 20 40 24 1.0 M5 0.600 100
1330256 25 66 20 46 27 1.0 M5 0.600 100
1330326 32 72 20 53 30 1.0 M5 0.600 100
1330406 40 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 100
1330506 50 89 20 67 39 1.0 M5 0.600 50
1330636 63 101 20 83 47 1.5 M5 1.450 50
1330786 75/78 119 25 110 63 2.5 M6 1.900 50
1330906 90 136 25 124 71 2.5 M6 1.900 50
1331106 110 151 25 141 79 2.5 M6 1.900 50
1331256 125 165 25 158 87 2.5 M6 1.900 50
1331356 135 172 25 163 89 2.5 M6 1.900 50
1331606 160 205 25 190 108 2.5 M6 1.900 50

Ta otnpilypata katackevddovtatl LSLKA yLa TIAACTLKOUG GWANVEG. Mali pe
SLOOTOALKA 1] ELSLKEG SLATAEELG XproLpoTIoLoUVTAL YyLd TNV AVTLHETWIILON TWV
GUGTOAWV - SLACTOAWV GTLG EYKATACTACELG,.

2

To AAOTLYO £XEL ECWTEPLKI ETILYPAVELA ATIO TOOXA TIOU SeV APVEL TO OTAPLYpa va “Bevtouldpel” oto owAnva. NMapdAAnAa ot
TIAQOTLKEG POSENEC OTLC BLEEC CUOWPLENG ATTOTPETIOUV TO UTIEPBOALKO 0@i&Lpo. Etol eEaopailetal n amapaltntn HETaToTion
TWV CWANVWOEWVY Kal N JETAPOPA TWV CUCTOAWV - SLACTOAWV OTA UTIOAOYLOPEVA onpela xwplg va TTapapop@wveTal To
Siktuo.

Ztnpilypata pe Adotiyo Statpoupeva tuttou MACROFIX

Insulated M8/M10 CADDY
Kw8Lkog Alactacn d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
e (mm) (mm) (mm) N

586006 11/4" 37 - 44 |20x 1,00 | M6 x27 | 1000 |Tepdyto 50

586007 11/2" 44 - 50 [ 20x 1,25 | M6 x 27 | 1500 | TepdyLo 50

586008 | 54mm 50- 58 | 20x1,25| M6 x 27 | 1500 |Tepaylo 50

586009 2" 58 - 68 [20x 1,25 | M6 x 32 | 1500 | Tepdyto 50

586010 21/2" 68 - 78 [ 23x 1,50 | M6 x 32 | 2000 |Tepdyto 25

586011 | 83mm 78 - 88 [ 23 x 1,50 | M6 x 32 | 2000 | TepdyLo 25

586012 3" 88 - 98 [ 20x 1,75 | M6 x 37 | 2500 |TepdyLo 25

586013 | 102mm | 98 -108 | 20 x 1,75 | M6 x 37 | 2500 |TepdyLo 25

586014 4" 108 -118 | 20 x 1,75 | M6 x 37 | 2500 |Tepdyto 25

586015 | 125mm |118-128 | 23 x 2,00 | M6 x 37 | 3000 | TepdxLo 25
586016 | 133mm |[128-138 | 23 x 2,00 | M6 x 37 | 3000 | Tepdyto 25

586017 5" 138 -148 | 25x 2,00 | M6 x 37 | 3200 |TepdyLo 25
586018 | 160mm |[150-162 | 25x 2,00 | M6 x 37 | 3200 | Tepdyto 25
586019 6" 160 -168 | 25 x 2,00 | M6 x 37 | 3200 | TepdyLo 25
586020 [ 200mm [190 -202 |27 x 2,50 | M6 x 37 | 3600 | Tepdyto 10
586021 | 210mm |205 - 215| 27 x 2,25 | M6 x 37 | 3600 | TepdxLo 10
586022 8" 215-220 | 27 x 2,25 | M6 x 37 | 3600 | TepdyLo 10

586023 | 250mm |239 -250 | 30 x 2,50 | M6 x 37 | 4000 | TepdxLo 10
586025 | 315mm (309 -315 | 30 x 2,50 | M6 x 37 | 4000 |TepdyLo 10

18 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent J4

Ztnpiypata pe Adotixo Srtatpoupeva tottov MACROFIX
Insulated M8

- Kwdlkog ALdotaon d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokevaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) N

586201 1/4" 11- 15{20x1,00 | M6 x 17 | 1000 |TepdayLo 100

586202 3/8" 15- 19 |{20x 1,00 | M6 x 17 | 1000 |TepayLo 100

586203 172" 19- 25{20x1,00| M6 x 22| 1000 |TepayLo 100

586204 3/4" 25- 31 [20x 1,00 | M6 x22 | 1000 |Tepdyto 100

586205 1" 31- 37 [20x1,00| M6 x 22 | 1000 |Tepdyto 100

586206 11/4" 37 - 44 [ 20x 1,00 | M6 x 27 | 1000 |TepdyLo 50

586207 11/2" 44 - 50 [ 20x 1,25 | M6 x 27 | 1500 | TepdyLo 50
IR
EPDIVI BZ

DIN 4109 DIN 4102 -50°/+110°

hellas

CARAMONDANI 19

11-2022

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata xwpig Adotiyxo Starpovpeva M8/M10 tuttouv PERFECT N

A

w

Kwdikog Aiwdotaon [} WxT H H1 L S Fmax M.M. ZXZuokeuacia €/Tep
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1280185 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 |Tepdyto 100

1280225 172" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 |Tepdyio 100

1280285 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 |[TepdyLo 100

1280355 1" 33,5- 38| 20x2.00 55 36 61 M5 800 |[TepdyLo 100

1280405 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 |Tepdyto 100
1280425 | 1 1/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 |[TepdyLo 100
1280485 | 11/2" 48,5- 53| 20x2.00 70 43 77 M5 800 |Tepaylo 100

1280605 2" 60,5- 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 |TepdxLo 50
1280686 | 70mm 68 - 73| 25x2.50 79 59 105 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1280726 | 21/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 | 1900 |TepdxLo 50
1280866 3" 84 - 90| 25x2.50 105 72 121 M6 | 1900 |TepdxLo 50
1280976 | 102mm 97 -103 | 25x2.50 138 78 142 M6 | 1900 |Tepdyio 50
1281106 4" 109 -114| 25x2.50 140 79 145 M6 | 1900 |TepdyLo 50
1281256 | 125mm | 125 -130| 25x2.50 156 87 163 M6 | 1900 |TepdxLo 25
1281396 5" 139 -145| 25x2.50 169 94 173 M6 | 1900 |TepaxLo 25
1281686 6" 160 -168 | 25x2.50 191 105 193 M6 | 1900 |TepdyLo 25

hellas

20 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us®



) A
Johnson ))I(' S !
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

Ztnpiypata xwpig Adotixo Statpovpeva M8/M10 tutov STANDARD N

X o )
-

HH1

Kwikstrut.
Kw8LKAGg D D L w H H1 T S F2 €/ Tep.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN
1256022 | 21- 24 1/2" 52 20 33 19 1.0 M5 0.600
1256028 | 25- 28 3/4" 59 20 39 22 1.0 M5 0.600
1256035 | 32- 35 1" 66 20 45 26 1.0 M5 0.600
1256040 | 38 - 41 40mm 72 20 49 27 1.0 M5 0.600
1256042 | 40 - 43 11/4" 75 20 53 30 1.0 M5 0.600
1256048 | 48 - 51 1%" 82 20 59 33 1.0 M5 0.600
1256054 | 54 - 57 54mm 89 20 89 37 1.0 M5 1.400
1256060 | 59 - 63 2" 94 20 72 39 1.5 M5 1.400
1256070 | 67 - 72 70mm 109 25 87 49 1.5 M6 1.900
1256076 | 71 - 77 2 %" 116 25 93 52 1.5 M6 1.900
1256080 | 79 - 85 83mm 121 25 97 55 1.5 M6 1.900
1256089 | 85- 90 3" 127 25 101 57 1.5 M6 2.300
1256114 [107 -114 4" 155 25 129 77 1.5 M6 2.300

2h

IBMB nr.
3594/9014

Ztnpilypata xwpeig Adotiyo Statpovpeva tuttou CADDY MACROFIX

Non-Insulated M8/M10 CADDY
KwdLkog Atdotaon d BxS ScxL Fmax M.M. Zuokeuvaoia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) N

586101 3/8" 15- 19 {20x 1,00 | M6 x 17 | 1000 | Tepdaylo 100
586102 1/2" 19- 23 |20x1,00| M6x 17 | 1000 |Tepaylo 100
586103 3/4" 23- 29 (20x1,00| M6x 17 | 1000 |Tepdyto 100
586104 1" 29- 35[20x1,00| M6x 17 | 1000 |Tepdyto 100
586105 | 38mm 35- 41 [20x 1,00 | M6 x 22 | 1000 |TepdyLo 100
586106 11/4" 41 - 48 [ 20x 1,00 | M6 x 22 | 1000 |TepdyLo 100
586107 11/2" 48 - 54 [ 20x 1,25 | M6 x 22 | 1500 | TepdyLo 50
586108 2" 54 - 62 [20x1,25| M6 x 22 | 1500 |Tepdyto 50

586109 | 70mm 62- 72 |20x1,25| M6 x 22 | 1500 |Tepdyto 50
586110 | 21/2" 73 - 83 [23x1,50 | M6 x 27 | 2000 |TepdyLo 25
586111 3" 83- 93 [23x1,50| M6x27 | 2000 |Tepdyto 25
586112 | 100mm | 93-103 [ 23 x 1,75 | M6 x 27 | 2500 |TepdyLo 25
586113 | 108mm [103-113 |23 x 1,75 | M6 x 27 | 2500 | Tepdyto 25
586114 4" 113-123 [ 23 x 1,75 | M6 x 27 | 2500 | TepdyLo 25

586115 | 125mm |[123-133 | 23 x 2,00 | M6 x 27 | 3000 | Tepdyto 25
586116 5" 133-143 | 23x 2,00 | M6 x 27 | 3000 |TepdyLo 25
586117 | 150mm |[143-153 | 25x 2,00 | M6 x 27 | 3200 | Tepdyto 25
586118 | 160mm |155-165 | 25 x 2,00 | M6 x 28 | 3200 | TepdxLo 25
586119 6" 165 -175 | 25x 2,00 | M6 x 29 | 3200 |TepdyLo 25
586120 | 200mm |195 -205 | 27 x 2,25 | M6 x 32 | 3600 | TepdxLo 10
586121 8" 210-220 | 27 x 2,25 | M6 x 32 | 3600 |TepdyLo 10
586123 | 250mm |244 -255 | 30 x 2,50 | M6 x 32 | 4000 |TepdxLo 10
586125 12" 314 -324 |30 x 2,50 | M6 x 32 | 4000 |TepdxLo 10

hellas

CARAMONDANI 21

11-2022

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata Bapéwg tUTOU
Ztnplypata pe Adotiyo Slatpoupeva turtou UNICLIP SOLID-R

Kwdikég Awdotacn Awdotacn Imeipwpa [MAdtog Naxog Fmax €/ Tep.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) KN
UNI-RO1 3/8" 14 - 18| M8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R02 172" 19 - 23 [ M8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R03 3/4" 24 - 28 | M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R04 29 - 33| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R05 1" 33- 37| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R06 11/4" 40 - 45| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-RO7 11/2" 47 - 52| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R08 53 - 58| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R09 2" 60 - 65| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R10 67 - 72| M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R11 21/2" 73 - 78 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R12 79 - 85| M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R13 3" 88 - 93 | M10/ M12 30,0 3,0 50
UNI-R14 94 - 99 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R15 100 - 106 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R16 4" 108 - 116 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R17 117 - 123 | M10/ M12 30,0 3,0 50
UNI-R18 124 - 129 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R19 131 - 137 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R20 5" 138 - 145 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R21 148 - 154 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R22 156 - 162 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R23 6" 165 - 171 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R24 177 - 183 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R25 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R26 196 - 203 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R27 205 - 214 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R28 8" 219 - 225 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R29 226 - 243 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R30 244 - 250 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R31 251 - 264 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R32 10" 265 - 273 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R33 285 - 295 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R34 299 - 305 | M12/ M16 40,0 50 12,5
UNI-R35 12" 316 - 324 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R36 14" 348 - 356 M16 50,0 50 15,0
UNI-R38 16" 399 - 409 M16 50,0 5,0 15,0

hellas

22 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us*



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnplypata xwpig Adotiyo dtatpoupeva tuttou UNICLIP SOLID-N

Kwdikég Auwdotacn Awdotacn Imeipwpa MMAdtog Naxog Fmax €/ Tey.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) KN
UNI-NO1 1/2" 20- 24 | M8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-N02 3/4" 25- 30| M8/ M10 25,0 2,2 4,0
UNI-NO3 1" 31 - 35| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO4 36 - 41| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO5 11/4" 40 - 45| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO6 11/2" 48 - 53 (M8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO7 54 - 59| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO8 2" 60 - 65| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-NO9 67 - 72| M8/ M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N10 21/2" 76 - 81 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N11 82 - 85| M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N12 2" 88 - 94 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N13 95 - 102 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N14 102 - 108 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N15 4" 110 - 116 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N16 117 - 124 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N17 124 - 129 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N18 133 - 140 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N19 5" 140 - 146 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N20 149 - 155 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N21 159 - 165 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N22 6" 167 - 173 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N23 176 - 182 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N24 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N25 199 - 205 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N26 207 - 216 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N27 8" 219 - 226 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N28 227 - 236 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N29 244 - 250 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N30 251 - 261 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N31 10" 267 - 273 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N32 278 - 284 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N33 297 - 304 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N34 305 - 316 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N35 12" 316 - 324 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N36 14" 348 - 356 M16 50,0 50 15,0
UNI-N37 360 - 368 M16 50,0 50 15,0
UNI-N38 16" 399 - 407 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N39 411 - 419 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-N40 20" 500 - 508 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-N41 513 - 521 M16 70,0 7,0 15,0

hellas

CARAMONDANI 23

11-2022

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

U-BOLTS

YALKO: XdAuBag DD11 - EN 10111
Electro zinc plated - DIN EN ISO 12329

H
Kw8LKAG D D G L H H1 Kg /100 Zuokevacia €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm)
171003422 1" 33,7 M10 46 111 70 13 100
171004222 11/4" 42,4 M10 54 122 90 13 100
171004822 11/2" 48,3 M10 59 127 90 14 100
171006022 2" 60,3 M10 73 140 90 16 100
171007622 21/2" 76,1 M10 89 152 90 16 100
171008922 2" 88,9 M10 100 168 90 19 50
171011422 4" 1143 M10 124 193 90 21 50
171013932 5" 139,7 M12 156 213 90 36 25
171016832 6" 168,3 M12 182 240 90 40 25
171021932 8" 219,1 M12 236 313 90 55 25
171027332 10" 273,0 M12 290 363 100 70 1
171027342 10" 273,0 M16 294 363 100 120 1
171032432 12" 3239 M12 341 413 100 150 1
171032442 12" 323,9 M16 345 413 100 160 1

24 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata ya paya 41mm (tomog M)

KwdLKog Aldotaocn €/ Tep.
(mm)
K1108 87 - 103
K1109 10,3 - 12,7
K1110 11,9 - 13,5
K1111 13,5- 14,3
K1112 14,3 - 16,7
K1113 15,9 - 18,3
K1114 18,3 - 20,6
K1115 19,0 - 21,4
K1116 21,4 - 254
K1117 254 - 27,8
K1118 27,0 - 30,2
K1119 30,2 - 33,8
K1120 31,8 - 359
K1121 349 - 39,7
K1122 39,7 - 429
K1123 42,9 - 46,8
K1124 46,8 - 50,8
K1125 484 - 52,4
K1126 52,4 - 58,7
K1127 58,7 - 63,5
K1128 63,5 - 68,3
K1129 68,3 - 73,0
K1130 73,0 - 794
K1131 76,2 - 82,6
K1132 82,6 - 88,1
K1133 88,1 - 9572
K1134 95,2 - 100,0
K1135 100,0 - 106,4
K1136 106,4 - 1111
K1137 111,1 - 120,7
K1138 120,7 - 129,4
K1139 129,4 - 138,1
K1140 138,1 - 149,2
K1141 149,2 - 161,9
K1142 161,9 - 174,6
K1143 174,6 - 182,6
K1144 182,6 - 190,5
K1145 190,5 - 203,2
K1146 203,2 - 212,7
K1147 212,7 - 225,4
K1148 225,4 - 238,1
K1149 238,1 - 250,8
K1150 250,8 - 263,5
K1151 263,5 - 276,2
K1152 276,2 - 288,9
K1153 288,9 - 301,6
K1154 301,6 - 314,3
K1155 314,3 - 327,0

* TLun KaToT rtnong

hellas

CARAMONDANI 25

11-2022

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnpiypata tupocPBeong kata FM M10 & M12

Yelpd SPH
Kwdikog DN D G H1 H2 Xuokevacia €/ Tep.
(mm) (in) (mm)  (mm)
SPH00342 25 1" M10 61 23 50
SPH00422 32 11/4" M10 68 26 50
SPH00482 40 11/2" M10 78 33 50
SPH00602 50 2" M10 78 27 50
SPH00762 65 21/2" M10 99 40 25
SPHO00892 80 3" M10 103 38 25
SPHO01142 100 4" M10 131 53 25
SPH01413 125 5" M12 155 64 20
SPH01683 150 6" M12 163 58 20
SPH02193 200 8" M12 218 87 10

&Fmax(kN)

hellas

26 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 4

Ztnpiypata nupocPeong kata FM - VDS M10, M12 & M16

Telpd FCS
Kw&Lkog @ (in) DN (mm) M Zuokevacia €/ Tep.
597969 1" 25 M10 50
597971 11/4" 32 M10 50
597972 11/72" 40 M10 50
597973 2" 50 M10 50
597974 21/2" 65 M10 25
597975 3" 80 M10 25
597976 4" 100 M10 25
597977 5" 125 M12 25
597978 6" 150 M12 25
597979 8" 200 M16 10

vas| <em>

CARAMONDANI 27

hellas

11-2022

You can depend on us®



CADDY ISOLMATIC

Y "
YAIKA STHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATASTAZEQN J°Chg',:;g,s))1“ Kwikstrut. @ KOREF

KoxUALa toAuoupeBavng tou oikou KORFF

MpooTaTeEUTIKOG HavSLag: GUANO aAOUMLVIOU Jaupo

BLACK ALUMINIUM

SELF ADHESIVE

Polyurethane

e 80 Kg/M*

. W=0.030 W/mK
_._.é-— - +105°C

|

i

koof=-
L

Koy UAL ZTrpLypa
Mukvotnta: 50 Kg/m3
Kwdikog Audpetpog EEwteplkn €/ Tep. Kw8Lkog ALapeTpog [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) Audpetpog (mm) €/ Tep.
080150150 | 15,00 45,00 586106 11/4" 41 - 48
080150180 | 18,00 48,00 586107 11/2" 48 - 54
080150200 | 20,00 50,00 586107 11/2" 48 - 54
080150220 | 22,00 52,00 586107 11/2" 48 - 54
080150250 | 25,00 55,00 586108 2" 54 - 62
080150269 | 26,90 3/4" 56,90 586108 2" 54 - 62
080150280 | 28,00 58,00 586108 2" 54 - 62
080150320 | 32,00 62,00 1280605 2" 60,5- 65
080150337 | 33,70 1" 63,70 1280605 2" 60,5- 65
080150350 | 35,00 65,00 586109 70mm 62 - 72
080150400 | 40,00 70,00 1280686 70mm 68 - 73
080150424 | 42,40 1 1/4" 72,40 1280686 70mm 68 - 73
080150483 | 48,30 11/2" 78,30 586110 21/2" 73 - 83
080150500 | 50,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85
080150540 | 54,00 84,00 1256080 83mm 79 - 85
080150603 | 60,30 2" 90,30 1280866 3" 84 - 90
080150630 | 63,00 93,00 586112 100mm 93 - 103

hellas

28 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))l(,

Controls

Kwikstrut, "5y

KORFEF

ISOLMATIC

Koy UALa Ttayoug 20mm kat prikoug 100mm pe otnplypata M8/M10

E

Polyurethane
80 Kg/M*
W=0.030 W/mK

+105°C

KoxUAL Ztnplypa
Mukvétnta: 50 Kg/m3
Kwskog  Awdpetpog EEwteplkny €/ Tep. Kw8LkoG ALApETPOG [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) Awdpetpog (mm) €/ Tep.
080200100 | 10,00 45,00 586107 11/2" 48 54
080200120 | 12,00 48,00 586107 11/2" 48 54
080200150 | 15,00 55,00 586108 2" 54 - 62
080200180 | 18,00 58,00 586108 2" 54 - 62
080200200 | 20,00 60,00 586108 2" 54 - 62
080200213 | 21,30 1/2" 61,30 1280605 2" 60,5- 65
080200220 | 22,00 62,00 1280605 2" 60,5- 65
080200250 | 25,00 65,00 586109 70mm 62 - 72
080200269 | 26,90 3/4" 66,90 586109 70mm 62 - 72
080200280 | 28,00 68,00 586109 70mm 62 - 72
080200320 | 32,00 72,00 1280686 70mm 68 - 73
080200337 | 33,70 1" 73,70 1280686 70mm 68 - 73
080200350 | 35,00 75,00 586110 21/2" 73 - 83
080200400 | 40,00 80,00 1256080 83mm 79 - 85
080200424 | 42,40 1 1/4" 82,40 1256080 83mm 79 - 85
080200483 | 48,30 1 1/2" 88,30 586111 3" 83 - 93
080200500 | 50,00 90,00 586111 3" 83 - 93
080200540 | 54,00 94,00 586112 100mm 93 - 103
080200603 | 60,30 2" 100,30 586112 100mm 93 - 103
080200640 | 64,00 104,00 1280976 102mm 97 - 103
080200750 | 75,00 115,00 586114 4" 113 - 123
080200761 | 76,10 21/2"| 116,10 586114 4" 113 - 123
080200830 | 83,00 123,00 1281256 125mm |125 - 130
080200900 | 90,00 130,00 1281256 125mm_ [125 - 130
Mukvotnta: 80 Kg/m3
Kwdkdg  Awapetpog Efwrteplkn €/ Tep. Kw8lKoG ALdpetpog [ €/ Tep. Kox.+Ztnp.
(mm) (in) Awdpetpog (mm) €/ Tep.
081200889 | 88,90 3" 128,90 1281256 125mm 125 - 130
081201020 | 102,00 142,00 1281396 5" 139 - 145
081201080 | 108,00 148,00 586117 150mm |143 - 153
081201100 | 110,00 150,00 586117 150mm 143 - 153
081201143 | 114,30 4" 154,30 586118 160mm 155 - 165
081201250 | 125,00 165,00 1281686 6" 160 - 168
081201330 | 133,00 173,00 586119 6" 165 - 175
081201397 | 139,70 5" 179,70 UNI-N23 178mm 174 - 184
081201600 | 160,00 200,00 UNI-N25 200mm 199 - 205
081201683 | 168,30 6" 208,30 UNI-N26 210mm [207 - 2162
081201937 [ 193,70 233,70 UNI-N28 230mm |227 - 236
081202191 | 219,170 8" 259,10 UNI-N30 255mm  [251 - 261
081202730 | 273,00 10" 313,00 UNI-N34 310mm |305 - 316
29

CARAMONDANI

You can depend on us®

hellas

11-2022




Johnson ﬂj)x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Payeg yaABaviopEveg

27x18 - UNI O

KwdLKAg Awdctaon
(mm)
UNIO | 27x18x1,25

Mnkog M.M. €/ Métpo
2 pétpa | Métpo

0,56 A/m
30x15 - UNI'1
KwdLKog Awdctaon
(mm)
UNI1 | 30x15x2
Mnkog M.M. €/ Métpo
2 petpa | Métpo
0,85 f4/m
30x30 - UNI 2
KwdLKag Awdotaon
(mm)
UNI2 | 30x30x2
Mnkog M.M. €/ Métpo
2 pétpa | Métpo
30,2
1,32 A/m
41x21 -T3100T10
Kwdikog Awdotaon
;"‘; (mm)
P3111322 | 41x21x2,0
Mnkog M.M. €/ Métpo
2 pétpa | Métpo
1,76 B/m

30 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us™




Johnson ﬂj)x(,

YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls Kwikstrut.
41x21 - P3300T10
2,5 mm KwéLKAg Awactaocn
11 x 25 mm >< R{AI‘_ (mm)
% P3311322 | 41x21x2,5
&
/321
) Mnkog M.M. €/ Métpo
" 2 pétpa | Métpo
‘ 25 1,76 &/ m
41x41 - T1100T
2mm
>«
KwdLKog Awdotaon
(mm)
14%30 mm P1111222 | 41x41x2
41 Mrjkoq M.M. €/ Métpo
L 2 pétpa | Metpo
2,0
Pl 2,18 (/m
41x41 - P1000T
Kw8LKOGg Awdctaocn
2,5mm Y (mm)
>< ’/))‘ P1011222 | 41x41x25
i
So25/240
- Mnkog M.M. €/ Métpo
hat= 2 pétpa | Métpo |
A 4
KwdLkog Awdotaon
(mm)
P1011223 | 41x41x25
Mnkog M.M. €/ Métpo
2,73 &/m 3 pétpa | Meétpo |
41x62 - P5500T
o 28 x 14 mm g Kw&Lkog Aldotaon
N e
e P5511226 | 41x62x25
$955/240
6z Mnkog M.M. €/ Métpo
6 pétpa | Métpo

ellas

CARAMONIRI-}INI

You can depend on us”

31

11-2022




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

41x21 - P3301T10 AUTAR (M€ TPUTIEC)

Kwdikog Awdotaon

11 x25 mm (mm)
P3321323 | 41x21x25

41
j Mnkog M.M. €/ Méetpo
3 pétpa | Métpo
E2)
28 3,53 fA/m e
®
&
41x41 - P1001T AuAn (pe TPUTIEG)
14 x 28 mm Kw&Lkog At?ata)cm
mm

P1021226 | 41 x41x 2,5

83

Mnkog M.M. €/ Métpo
6 pétpa | Métpo

547 (A/m !{ﬁ ¥y

3925/240 A 4

41x62 - P5501T AUt (UE TPUTIEQ)

14 x 28 mm KwdLkog Awdotacn
(mm)
P5521226 | 41x62x2,5

124

Mnkog M.M. €/ Métpo
6 pétpa | Métpo

o i

7.21 (& /m s

32 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

E€aptipata cvSeong payag

Ma pdaya 41x41

137 Kw8kég M.M.  >uokevacia €/ Tep.
K1047 | Tepdyo | 25
& U
<
P1047-HDG
Kwdkag M.M.  Zuokeuvacia €/Tep.
K1377 TepdyLo 10
P1377-HDG
Kwdikag M.M. Zuokevacia €/ Tep.
K1067 TepayLo 25
e
\\/
P1067-HDG
Kw&Lkog | M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
K1036 TepdyLo 25
e
s
3 ¥
A
P1036-HDG
138 Kwdikag M.M. Zuokevacia €/ Tep.
K1031 Tepdyto | 25

P1031-HDG

CARAMONDANI 33

hellas

11-2022

You can depend on us”



Johnson %

YAIKA STHPIZHE HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATASTASEQN Controls . Kwikstrut.
-~
N Kwdikag M.M.  Zuokeuvacia €/ Tep.
\“/// K2322 TepdyLo 25
P2322-HDG
50
Rl
'ﬂC‘ 3 | > Kw&Lkog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
r - 0 K2341R Tepdyto 25
P2341R-HDG %
50
= Kwdikog M.M.  Zuokevacia €/Tep.
9 K2341L TepayLo 25
P2341L-HDG 50
Kw8Lkog M.M. Suokeuacla €/ Tep.
K2223 TepdyLo 25
P2223-HDG
Kwdkag M.M.  Zuokeuvacia €/ Tep.
K2072A TepdyLo 25

11-2022

P2072A-HDG

34

CARAMONDANI

You can depend on us

hellas



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Fwvieg otepewong yla paya UNI

UNI LH 90°
Ay
\
Kwdikag Tomog  Awdotaon M.M. Zuokeuvacia €/Tep.
° 3910092 UNILH 90°/90mm| TepdyLo 25
UNI L 90 ;
3910090 UNIL 90°/45mm| TepaxLo 25
90°
50
# Kw8Lkog M.M. Suckeuacla €/ Tep.
K1026 TepayLo 50
K1325 Tepdyto 25
P1026-HDG P1325-HDG
Kw&kag M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
K1074 TepdyLo 25
K1546 TepdyLo 25
P1074-HDG P1546-HDG
PuBuLlopevn
."/
Kw8LKOG M.M. Suckeuacla €/ Tep.
Ah K1354 TepayLo 10

P1354

hellas

CARAMONDANI 35

11-2022

You can depend on us”



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

KovoOAeg - BaoeLg otepewang

Ma paya UNI

Kwdikog A TUTog M.M. Xuokeuvacia €/Tep.
3910071 30 SF-S UNI TepdyLo 10
3910072 30 SF-L UNI TepdyLo 10

Kwdikog A TOToGg M.M. Xuokevacia €/ Tep.
3910073 41 SF-S 41 TepdyLo 10
3910074 41 SF-L 41 TepdyLo 10

KovooAeg otrpLléng

\;30
1T 27 A=<z

1,75

Kwdikég  Awdctacn  Mnkog M.M. Zuokeuvacia €/Tep.
(mm)
UNIKON180 27/30 180 TepdyLo 10
UNIKON240 27/30 240 TepdyLo 10
UNIKON300 27/30 300 TepayLo 10
UNIKON UNIKON420 27/30 420 TepdyLo 10
UNIKON540 27/30 540 TepdyLo 10
45 P1000T

n

IBMB nr.
3925/240

Kwékog  Awdotacn  Mnkog M.M. Xuokevacla €/ Tep.
(mm)
K2663T150 41/41 175 TepdyLo 10
K2663T300 41/41 325 TepdyLo 10
K2663T450 41/41 475 TepdyLo 10
P2663T-HDG K2663T600 41/41 625 TepdyLo 5
K2663T750 41/41 775 TepdyLo 1

36 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson ﬂj)x('

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

KOVOOAEG - YWVLAKEG

178,
s 0 — KwdLkog M.M. €/Tep.
0 KON150 | Tepdyto |
KON 150-HDG T
gE:ia :{R
0
Kw&Lkog M.M €/ Tep.
R KON200 | Tepdylo

KON 200-HDG

Kwdikag M.M.  Zuokeuvaocia €/ Tep.
K2484 Tepdyo | 10

Kwdikog M.M.  Zuokeuvaocia €/ Tep.
K2815S | Tepaxwo | 10
P2815S
Kw8Lkog W x H Xpwua M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(mm)
1401001 27/18 Mavpo | TepdyLo 100
PVCUNIN 30/15 Maupo TepdyLo 100
PVCUNI2 30/30 Maupo TepdyLo 100
1392197 41/21 Maupo TepdyLo 100
1394197 41/41 Malpo | Tepdyto 100
1396297 41/62 Maupo TepdyLo 100
1392198 41/21 MTtAe TepdyLo 100
1394198 41/41 MTAE TepdyLo 100
1396298 41/62 MTrtAe TepdyLo 100
i io KwBLKoC d1 (mm) D (mm) M.M. €/ Tep.
e 1315080 8,5 12 Tepdylo
L 1315100 10,5 14 TepdyLo
GLP

CARAMONDANI 37

hellas

11-2022

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Hxopovwtikd Aaotiyo ywa paya 41x41 kat vri¢a M10
Katd\AnAo yLa aywyoug 0pBoywvLKnG SLATOUNG

w
Kwédwkég D (mm) W (mm) W1 (mm) T(mm) M.M. €/ Métpo
b 1318341 | 11 | 39 | 25 | 50 | Métpo
r w] 1

UNISTRUT

Hxopovwtikd Adotiyo yia paya UNI kat vtida M8
KatdAAnAo yla aywyoug opBoywvLKrG SLaTopnG

Kwdikog D (mm) W (mm) W1 (mm) T (mm) M.M. €/ Métpo

1318301 | 9 | 32 | 23 | 65 | Métpo

KwdLkog [} H1(mm) VDS FM Xuokeuacia €/ Tep.
UBC8D 9 17 VDS - 50

UBC8T M8 17 VDS E 50

UBC10D 11 19 VDS FM 50

UBC10T M10 19 VDS FM 50

UBC12D 13 23 VDS FM 25

UBC12T M12 23 VDS FM 25

vas| <em>

Kw&Lkog S M.M. €/ Tep.
91M102 M10 Tepdiyo
91M112 D11 TepdyLo
91M132 ®13 TepayLo

vas| <em>

Adpa ac@ailong o@Lyktrpa

KwdLkog W (mm) L (mm) M.M. €/ Tep.
STRAPM10 21 300 Tepdiyo
STRAPM12 30 300 TepdyLo

38 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAXTAZEQN Controls Kwikstrut.
ZPLYKTAPEC yLa OLéNposokd Pe KALon
KwdLkog G M.M. €/ Tep.
FLSO8 M8 TepdyLo
FLS10 M10 TepdyLo
ZPLYKTAPAG payag yla oténpodoko
Ma paya 41x21, 41x41 kat 41x62
M10
6
H
KwéLKAg H (mm) Hu (mm) M.M. €/ Tep.
K2785 21-41 86 TepdyLo
K2786 62 - 83 127 TepdyLo
E€dptnua oclvéeong payag o€ oLénpodoko
Ma paya 41mm
G
|
RA “
-
w
;FZ
KwdLkog G L w w1 H T F2 M.M. |[Zuokevacia | €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) kN
1391075 10,5 48,5 43,5 16 20 1.0-25.0 4.5 TepdyLo 10
1391275 12,5 65,5 51,5 20 27 1.0-35.0 8 TepdyLo 25
OnALEg avdptnong
L KwdLkog G D L H L1 M.M. €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)
G7 _D @ H 1480085 | M8 8,5 46 19 21 TepdyLo
= 1480105 | M10 | 10,5 52 22 25 TepdyLo
X I-B-I 1480125 | M12 12,5 65 25 32 TepdyLo

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

39

11-2022




Johnson y))l(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Bdaoelg otrplgng
Tomog L

Kw&Lkog G H (mm) M.M. €/ Tep.
1460081 M8 11 TepdyLo
1460101 M10 11 TepayLo
1460121 M12 12 Tepdiyo

9x 16 mm

l Fmax= 2,5 kN

E§aptriipata eKKpEMOUG oThpLENG pE pUOUL{OpEVN YwVia

Ma vtida - pe Suvatotnteg kKAlong
TUmog RS

KwéLkaog G L(mm) L1 (mm) FN (kN) M.M. €/ Tep.
1240866 M8 60 15 2.5 Tepdiyo
1241085 M10 85 18 3.5 TepdyLo
1241294 M12 95 20 5.5 TepdyLo

E€aptripata pubutlopevng ywviag
TUTto¢ GHMR PE NXOHOVWTLKY poSEAA

|
| |
wl N | Kwdikog  G1 G2 MM.  €/Tep.
O+ 1240886 | M8 M8 Tepayto
%ﬁ‘ﬁ 1248106 M8 M10 TepdyLo
~
W xL
G1
i
LI
TN Kw8kég G1 G2 M.M.  €/Tep.
H2 ---,- 1240086 | M8 M8 TepdyLo
1240106 M10 M10 TepdyLo
1 1240126 M12 M12 TepayLo
-|G2|'- art. nr. 1240126

40 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAXTAZEQN Controls Kwikstrut.
ZPLYKTAPEC yLa OLéNposokd Pe KALon
KwdLkog G M.M. €/ Tep.
FLSO8 M8 TepdyLo
FLS10 M10 TepdyLo
ZPLYKTAPAG payag yla oténpodoko
Ma paya 41x21, 41x41 kat 41x62
M10
6
H
KwéLKAg H (mm) Hu (mm) M.M. €/ Tep.
K2785 21-41 86 TepdyLo
K2786 62 - 83 127 TepdyLo
E€dptnua oclvéeong payag o€ oLénpodoko
Ma paya 41mm
G
|
RA “
-
w
;FZ
KwdLkog G L w w1 H T F2 M.M. |[Zuokevacia | €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) | (mm) kN
1391075 10,5 48,5 43,5 16 20 1.0-25.0 4.5 TepdyLo 10
1391275 12,5 65,5 51,5 20 27 1.0-35.0 8 TepdyLo 25
OnALEg avdptnong
L KwdLkog G D L H L1 M.M. €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)
G7 _D @ H 1480085 | M8 8,5 46 19 21 TepdyLo
= 1480105 | M10 | 10,5 52 22 25 TepdyLo
X I-B-I 1480125 | M12 12,5 65 25 32 TepdyLo

CARAMONDANI

hellas

You can depend on us”

39

11-2022




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ¢))I(,

Controls

»
Kwikstrut. "de‘mm

Tumog M yla 8Uo otnplypata

AL

B

@-
[H]

1

L
1
)
+HO-O-CF o5 x22
=

12,5

Fmax: 2,3kN

Tumog M yLa paya 41x41 ywa eéva otrjplypa

ES-TMV

AL

-

I 12,5 x 20,0

Fmax: 2,3kN

Tumog M yla paya 41x41 ywa Vo otnplyuata

ES-2MV

[E=mi0/M12
N

42

N
I
o
o
-
=

: - Fmax=2,3kN
MIQZS g 7// ,\\_|’, N ’/ % +
i = e N 4 T\ v N T N
H —— ?o ° |—> —— ——
w N '\ = /w_\ - TS
:M\I\O/M'IZ PN \,\:/ N O /,/
& Fmax=2,3kN’ = >
Kwikstrut.
KwéLKag G AL (mm) M.M. €/ Tep.
1241292 | M10/M12 | 140 | Tepaxo |
G - Fmax=2,3kN
F———F =—[4] =M10
Hih | @G
—~—— ——
W2 \'\o— LR
RN /\// < \\//
Bl =M10M12 > 7.3 -
N
Kwikstrut.
KwéLKog G AL (mm) M.M. €/ Tep.
1241295 | M10O/M12 | 80 TepdLo
Fmax=2,3kN
—— ——
N N P /\_ ~
/\\/ ///_\L \ ///
Fmax=2,3kN = >
Kwikstrut.
Kw&Lkog G AL (mm) M.M. €/ Tep.
1241296 | M10/M12 | 140 | Tepdxo
CADDY
KwéLKAg ® (mm) Zuokeuvacia €/ Tep.
588170 | M10 | 25
! * T KATtoT ¢rtnong
-40°1+100°
CARAMONDANI
hellas

You can depend on us*



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

E§aptripata ctepewong os paya UNI-0, UNI-1, UNI-2

KwdLkog LS L M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm)

3910018 M8 x 20 6 TepdyLo 100

3910020 M8 x 30 16 TepdyLo 100

3910021 M8 x 40 26 TepdyLo 100

3910031 M10 x 30 15 TepdiyLo 100

E§aptripata otepEwong o€ paya 41mm

Kwdlkog Awapetpog Mnkog L M.M. Xuokevacia €/ Tep.

(mm) (mm)
g M8X30SN M8 30 15,5 Tepdyto 50

M10X30SN M10 30 13,0 TepdyLo 50

M8X40SN M8 40 25,5 TepdyLo 50

M10X40SN M10 40 23,0 TepdyLo 50

M12X50SN M12 50 31,0 TepdyLo 50

M12X60SN M12 60 41,0 TepdyLo 50

Na&LpasdL opBoywvio yLa paya

kT,
), a Kw&LKAGg A TOTOG M.M. Zuokevacia €/ Tep.
dr g™ 3910060 M6 UNI TepdyLo 100
= 3910063 M8 UNI TepayLo 100
3910064 M10 UNI TepdyLo 100

* Tuar) katoTiw {ntnong

ﬁ-u i-I Kw&1Ko6g A TOTOG M.M. Zuokeuvaoia €/Tep.
P — V. PNPOSZP | M8 S41 TepdyLo 100
i / 2182 'ﬂ PNP10ZP M10 541 Tepdyto 100
M / _-u__zs PNP12AZP M12 S41 TepdyLo 100
o o PNP12ZP M12 S41 TepdyLo 100
PNP16ZP M16 S41 TepdyLo 100

hellas

CARAMONDANI 43

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))x(,

Controls Kwikstrut

MNa&LpadL opBoywvio pe EAathpLo yLa paya

=y

g

3

E€aptnpa ouykpatnong payag

/"*/

Ntileg yaABaviopEvEG

11-2022

Kwdikog A H(mm) TUmog M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
PNLO8ZP M8 8 S41 TepdyLo 100
PNL10ZP M10 9 S41 TepdyLo 100
PNL12ZP M12 12 S41 TepdyLo 100
B Kwdikog A M.M. Zuokeuvaocia €/ Tep.
S 1404220 O11 TepdyLo 100
1404230 ®13  |Tepdyio 100
Kw8wkog Aiwdotacn Mnkog(mm) M.M. Xuokeuacia €/ MéeEtpo
9755M6X1TM M6 1000 Métpo 100
9755M6X2M M6 2000 Méetpo 100
9755M8X1M M8 1000 Métpo 50
9755M8X2M M8 2000 Métpo 50
9755M10X1M M10 1000 Métpo 25
9755M10X2M M10 2000 Méetpo 50
9755M12X1M M12 1000 Métpo 30
9755M12X2M M12 2000 Métpo 30
9755M16X1TM M16 1000 Métpo 10
9755M16X2M M16 2000 Méetpo 20

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us




¢ a\
Johnson ))I(' gy h
YAIKA ZTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAZTAZEQN Controls  Kwikstrut "ent=x

Naglpadia egaywva

DIN 934
Kwikstrut.
Kw&Lkog Awdotacn M.M. Suokeuacia €/ Tep.
9345M6 M-6 TepdyLo 100
9345M8 M-8 Tepdywo| 100
9345M10 M-10 TepdyLo 100
9345M12 M-12 TepdyLo 100
9345M16 M-16 TepdyLo 50
PodéAeg
Kwikstrut.
Kwdwkog D2(mm) D1(mm) A(mm) M.M. Zuckeudcia €/ Tep.
_‘_ 3910105 6,4 28 2 TepdyLo 100
jA 3910106 ®8,4 28 2 TepdyLo 100
3910107 ®10,5 28 2 TepdyLo 100
3910122 ®8,4 40 3 TepdyLo 100
D2 3910123 ®10,5 40 3 Tepdiyo 100
D1 3910124 ®13 40 3 TepdyLo 100
3910125 17 40 3 TepayLo 100

Ntilakia otpLpwvia

CADDY
Kwdikog Awdotacn Mnkog M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
(mm)
593270 M8 50 Tepdiyo 100
593300 M8 80 TepdyLo 100
593310 M8 100 TepayLo 100
593400 VE] 120 Tepdixto 100
593410 M8 150 Tepdyo 100
593560 M10 50 TepdyLo 100
593340 M10 80 TepdyLo 100
593350 M10 100 Tepdixto 100
593370 M10 120 TepdyLo 100
593570 M10 150 TepdyLo 100
Ntlakia .
Kwikstrut,
Kwdlkog Awactacn Mnkog M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(mm)
9765M8x50 M8 50 TepayLo 100
9765M8x80 M8 80 TepdyLo 100
9765M8x100 M8 100 TepdyLo 100
9765M8x120 M8 120 TepdyLo 100
9765M10x50 M10 50 TepdyLo 100
9765M10x80 M10 80 TepdyLo 100
9765M10x10 M10 100 TepdyLo 100
9765M10x12 M10 120 TepdyLo 50
9765M12x80 M12 80 TepdyLo 50

hellas

CARAMONDANI 45

11-2022

You can depend on us”



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

MoUweg cuvdeong e§aywveg M8 sewg M16

G

o Kwdlkog Awdctacn Mnkog M.M. Xuokeuvacia €/ Tep.
(G) L (mm)
63345M8 VE! 24 TepdyLo 50
- 63345M10 M10 30 TepdyLo 50
63345M12 M12 36 TepdyLo 50
63345M16 M16 48 TepdyLo 50

EEaptnua otpLéng oc peudopowrn)

Kw&LKAGg G d(mm) M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.

™ TDMS8x100 ‘MS x1OOMM‘ 22 |[Tepdyo 100

TDM10x100 |M10 x 100MM 25 TepdyLo 100
vas| <ew>
ETLKETEG CPAVONG CWANVWOEWV
) 250 08,0
; [
s (<] | ol
JEE: I
[

T -

45 26 100
Kw&Lkog EiSo0g Xpwpa M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.

2130012 Bdon Ztnpténg TepayLo 25

1351702 Tawia 10m PoAd

2130483 Mwakida Mikpr) [Agukd  [Tepdylo 25

2130463 Mwakisa Meyahn|Asukd  [Tepdylo 25

2130413 Mwaki&a MeydAn|Kokkvo [TepaxLo 25

2130423 Mwakida MeyaAn|(MmAe  [Tepdylo 25

2130433 Mwakida Meyahn |MpdotvolTepdyLo 25

2130453 Muwakida MeydAn|Kitpwo [TepdxLo 25

K&Be cuokevaoia 25 tepayiwv epAapBavel 1 poAo tawviag 10m

hellas

46 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us



Johnson ﬂj)x(,

YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAXTAZEQN Controls Kwikstrut.
YALKa othpLéng yaABavicpuéva v Oeppw
Paya 41x21 - P3300T10-HDG
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
11595 mim KwaLkog Awdotacn
N (mm)
@ P3311336 | 41x21x2,5
21
L
50 kN' & MAko¢  M.M. €/ Mé&tpo
‘ v 1.76 [@/m 6 pétpa | Métpo
Paya 41x41 - P1000T-HDG
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999
Kw8LKOG Awdctacn
S (mm)
N 28x 14 P1011236 | 41x41x25
Mnkog M.M. €/ Métpo
2,73 @/m 6 pétpa | Métpo

Ma&uadt opboywvlo yLa paya
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

Ntilec

2

Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

CARAMONDANI
hellas

You can depend on us”

KwdLkog Awdotaon H M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
G (mm)
PNPO6HDIN M6 6,5 TepayLo 100
PNPO8HDIN M8 8,0 TepayLo 100
PNP10HDIN M10 9,0 TepdyLo 100
PNP12AHDIN M12 9,0 TepdyLo 100
PNP12HDIN M12 12,0 TepayLo 100
Kwdkdg Awactacn Mnkog(mm) M.M. €/ Métpo
9753M10X1TM M10 1000 Métpo
9753M12X1M M12 1000 Métpo
9753M16X1M M16 1000 Métpo
47

11-2022



Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

MNa&uadla e€aywva DIN 934
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

Kw&kag Awactaon G M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
e 9343M6 M6 Tepdyto 100
» 9343M8 M8 TepdxLo 100
\v-‘/ 9343M10 M10 TepdyLo 100
9343M12 M12 TepayLo 100
9343M16 M16 TepdyLo 100

Po&EANEC
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

DIN 125-1A-HDG

D1 Kwdké6g D(mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuokevacia €/ Tep.
‘<——‘ 1253M6 12,5 7 1,6  [Tepdyo 100
1253M8 17,0 9 2,0 TepdyLo 100
l ‘ 1253M10 | 21,0 11 2,5  [Tepayo| 100
— @ 1253M12 24,0 3,0  |Tepdyio 100
r Nl 1253M16 | 30,0 13 3,0 |[Tepéyo| 100
5

DIN 9021-HDG

D1 (mm) T (mm)

’——»l KwéLkog D (mm) M.M. Zucokeuvacia €/ Tep.
90213M6 18,0 6,4 2,0  |Tepdyo| 100
7 |90213m8 | 24,0 8,4 25 |Tepéywo| 100
T 90213M10| 30,0 10,5 3,0 TepdyLo 100
“ 90213M12| 37,0 13,0 30 |Tepdyio| 100

D 90213M16| 50,0 17,0 3,0 Tepdiyo 100

Mougeg ouvdeong eEaywveg M6 ewg M16
Finish: Hot dip galvanised - EN ISO 1461: 1999

Kwdikog G L SwW M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm) (mm)

63343M6 M6 18 10 TepdyLo 100

63343M8 M8 24 13 TepdyLo 100

63343M10 M10 30 17 Tepdiyo 50

63343M12| M12 36 19 TepdyLo 50

63343M16| M16 48 24 TepdyLo 50

* Tuun KatoTw ntnong

48 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnplypata xwpig Adotiyo dtatpoupeva M8/M10 tutou PERFECT N

Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

KwdLkag Aldoctaon (5} WxT H H1 L S Fmax M.M .Zuokeuvacia €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1280183 3/8" 18 - 20| 20x2.00 39 32 44 M5 800 |TepdyLo 100

1280223 172" 21 - 25| 20x2.00 42 30 46 M5 800 |TepdyLo 100

1280283 3/4" 27 - 32| 20x2.00 47 33 56 M5 800 |Tepdyto 100

1280353 1" 33,5- 38| 20x2.00 55 36 61 M5 800 |Tepdyto 100

1280403 | 40mm 39 - 43| 20x2.00 60 38 65 M5 800 |Tepdyto 100
1280423 | 1 1/4" 42,5- 46| 20x2.00 64 40 68 M5 800 |TepdyLo 100
1280483 | 11/2" 48,5- 53| 20x2.00 70 43 77 M5 800 |TepdyLo 100

1280603 2" 60,5- 65| 20x2.00 82 49 89 M5 800 |Tepdyio 50
1280683 | 70mm 68 - 73| 25x2.50 79 59 105 M6 1900 |TepdyLo 50
1280723 | 21/2" 73 - 77| 25x2.50 103 62 107 M6 1900 |(TepdyLo 50
1280863 3" 84 - 90| 25x2.50 105 72 121 M6 1900 |(Tepdylo 50
1280973 | 102mm | 97 -103| 25x2.50 138 78 142 M6 1900 |(Tepdylo 50
1281103 4" 109 -114| 25x2.50 140 79 145 M6 1900 |(TepdyLo 50
1281253 | 125mm [125 -130| 25x2.50 156 87 163 M6 1900 (Tepdylo 25
1281393 5" 139 -145| 25x2.50 169 94 173 M6 1900 |(TepdyLo 25
1281683 6" 160 -168| 25x2.50 191 105 193 M6 1900 |TepdyLo 25
* Tuun katoT tnong )
D

IBMB nr.
3145/2404

hellas

CARAMONDANI 49

11-2022

You can depend on us”



Johnson ¢))I(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ytnplypata Bapéwg tumou yaABaviopeva v Beppw

Ztnplypata pe Aaotiyo dtatpoupeva turtou UNICLIP SOLID-RD

Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

Kwélkog Aldctacn Awdotaon Imeipwpa MAdrog MNaxog F2 €/ Tep.
(in) (mm) (G) W (mm) T(mm) KN
UNI-R11D 21/2" 73 - 78 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R12D 79 - 85| M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R13D 3" 88 - 93| M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R14D 94 - 99 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R15D 100 - 106 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R16D 4" 108 - 116 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R17D 117 - 123 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R18D 124 - 129 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R19D 131 - 137 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R20D 5" 138 - 145 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R21D 148 - 154 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R22D 156 - 162 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R23D 6" 165 - 171 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R24D 177 - 183 | M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R25D 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R26D 196 - 203 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R27D 205 - 214 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R28D 8" 219 - 225 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R29D 226 - 243 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R30D 244 - 250 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R31D 251 - 264 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R32D 10" 265 - 273 | M12 / M16 40,0 4,0 12,5
PR |

[
IBMB nr. Sound insulation
K./ 314612414 tested

50 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Ztnplypata xwpig Aaotiyo dtatpovpeva turou UNICLIP SOLID-ND

Finish: Delta Tone - Corrosion resistance - EN ISO 9227

Kwékdg Aiaoctaon | Adotaon Imeipwpa MAdtog Maxog F2 €/ Tep.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) KN

UNI-N10D 21/2" 76 - 81 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N11D 82 - 85| M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N12D 3" 88 - 94 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N13D 95 - 102 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N14D 102 - 108 | M10/M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N15D 4" 110 - 116 | M10/ M12 30,0 3,0 50
UNI-N16D 117 - 124 | M10/ M12 30,0 3,0 50
UNI-N17D 124 - 129 | M10/ M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N18D 133 - 140 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N19D 5" 140 - 146 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N20D 149 - 155 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N21D 159 - 165 | M12/M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N22D 6" 167 - 173 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N23D 176 - 182 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N24D 188 - 194 | M12/ M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N25D 199 - 205 | M12/M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N26D 207 - 216 | M12/M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N27D 8" 219 - 226 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N28D 227 - 236 | M12/M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N29D 244 - 250 | M12/M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N30D 251 - 261 | M12/M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N31D 10" 267 - 273 | M12/ M16 40,0 4,0 12,5

RAL }

= ) <EW> |VdS) 75

@) Ber,

hellas

CARAMONDANI 51

11-2022

You can depend on us”



Johnson ﬂ))x(,

Controls

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Kwikstrut.

YAwka otrjpiéng avogeidwta

Paya 41x21 - P3300T10-SS
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

KwdLkog Awdotaon
11 x 25 mm (mm)
P3311346 | 41x21x25
/iz1 _ _
P Mnkog M.M. €/ Metpo
" 6 pétpa | Métpo
o
1,76 th/m
Paya 41x41 - P1000T-SS
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
KwdLkog Awdotaon
(mm)
P1011246 | 41 x41x2,5
Mnkog M.M. €/ Métpo
6 pétpa | Métpo
N
[EEEE
IBMB nr.
Ma&uadt opboywvlo yLa paya
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kw&Lkog Awdaotacn H M.M. Zuokevacia €/ Tep.
G (mm)
PNPO6SS M6 6,5 Tepdiyo 100
PNPO8SS M8 8,0 TepdyLo 100
PNP10SS M10 9,0 TepdyLo 100
PNP12ASS M12 9,0 TepayLo 100
PNP16SS M16 12,0 Tepdiyo 100

11-2022

* TN katoT ATnong

CARAMONDANI
hellas

You can depend on us



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson %

Controls

Kwikstrut

E€aptripata otepewong
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

4 KwdLkog G L (mm) M.M. Zuokeuacia €/ Tep.
N M8X40SNSS M8 25,5 Tepdyto 50
6 M10X40SNSS M10 23 TepayLo 50
M12X40SNSS M12 21 Tepdiyo 50
E\ZM)G mm
KovoOAeg - BAoeLg otepewong avogeldwteg
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdikog L M.M. Zuokevacia €/ Tep.
(mm)
K2663T150SP 150 TepdyLo 10
K2663T300SP 300 TepdyLo 1
K2663T450SP 450 TepdyLo 1
K2663T600SP 600 TepdyLlo 1
K2663T750SP 750 TepdyLo 1
Ntilec
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
Kwdwk6g  Awactacn Mnkog M.M. Zuokeuvacia €/ Tep.
L (mm)
9754M6X1TM M6 1000 Métpo 100
9754M8X1TM M8 1000 Métpo 50
9754M10X1M M10 1000 Métpo 25
9754M12X1M M12 1000 Métpo 20
9754M16X1M M16 1000 Métpo 10
* TN katoty ¢rTtnong
NtLlakia
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2
KwdLkog Awdotaon MnKog M.M. Zuokevacia €/ Tep.
G L (mm)
9764M8X50 M8 60 TepdyLo 100
9764M8X70 M8 70 TepdyLo 100
L 9764M10X60 M10 60 TepdyLo 100

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us”

53

11-2022




Johnson })I(

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Na&uuddia e€aywva DIN 934-SS
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kw8Lkog Awdaotaon M.M. Zuokevacia €/ Tep.
— e 9344M6 M6 TepaxLo 100
‘ 9344M8 M8 TepdyLo 100
9344M10 M10 TepdyLo 100
9344M12 M12 TepdyLo 100
9344M16 M16 TepdyLo 50

Po&EANEC
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

DIN 125-1A-SS
D1 Kwdwkég D(mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuokevacia €/ Tep.
' ’ 1254M6 12,5 7 1,6 [TepayLo 100
o n 1254M8 | 17,0 9 20  |Tepéxwo| 100
~ 1254M10 21,0 11 2,5 TepdyLo 100
f 1254M12 24,0 13 3,0 TepdyLo 100
’ ‘ 1254M16 | 30,0 17 3,0  |Tepdyio 100
DIN 9021-SS
Kwdwkég D(mm) D1(mm) T(mm) M.M. Zuckeuacia €/ Tep.
90214M6 18,0 6,4 1,6 TepdyLo 100
1 90214M8 24,0 8,4 2,0 TepdyLo 100
, 90214M10| 30,0 10,5 2,5 TepdyLo 100
90214M12| 37,0 13,0 3,0 TepdyLo 100
90214M16| 50,0 17,0 3,0 TepdyLo 100

MoUgeg ouvdeong eEaywveg M6 ewg M16
Material: Stainless steel AlSI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kw&Lkog G L SwW M.M. Zuokevacia €/Tep.
(mm) (mm)
L 63344M6 M6 18 10 TepdyLo 50
63344M8 M8 24 13 |Tepayxlo 50
63344M10 M10 30 17  |Tepayxlo 50
63344M12 M12 36 19  |Tepdyio 50
63344M16 M16 48 24 TepdyLo 50

54 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Avogeldwta otnplypata yla paya 41mm (tumog M)
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kw&Lkog Awdaotacn €/ Tep.
(mm)

K1108SS 87 - 103
K1109SS 103 - 127
K1110SS 11,9 - 135
K1111SS 135- 143
K1112SS 143 - 16,7
K1113SS 159 - 183
K1114SS 183 - 206
K1115SS 19,0 - 214
K1116SS 214 - 254
K1117SS 254 - 278
K1118SS 27,0 - 30,2
K1119SS 302 - 338
K1120SS 31,8 - 359
K1121SS 349 - 397
K1122SS 39,7 - 429
K1123sS 42,9 - 46,8
K1124SS 46,8 - 50,8
K1125SS 484 - 524
K1126SS 52,4 - 58,7
K1127SS 587 - 63,5
K1128SS 63,5 - 68,3
K1129SS 683 - 73,0
K1130SS 730 - 794
K1131SS 76,2 - 82,6
K1132SS 82,6 - 88,1
K1133SS 88,1 - 952
K1134SS 95,2 - 100,0
K1135SS 100,0 - 106,4
K1136SS 106,4 - 111,1
K1137SS 11,1 - 120,7
K1138SS 120,7 - 129,4
S K1139SS 129,4 - 138,1
™ ‘ K1140SS 138,1 - 149,2
~ > K1141SS 149,2 - 161,9
< K1142SS 161,9 - 174,6
K1143SS 174,6 - 182,6
K1144SS 182,6 - 190,5
K1145SS 190,5 - 203,2
K1146SS 2032 - 212,7
K1147SS 212,7 - 2254
K1148SS 2254 - 238,1
K1149SS 238,1 - 250,8
K1150SS 250,8 - 2635
K1151SS 263,5 - 276,2
K1152SS 276,2 - 2889
K1153SS 2889 - 301,6
K1154SS 301,6 - 314,3
K1155SS 314,33 - 327,0

* Tuan katomy Atnong

hellas

CARAMONDANI 55

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Avogeldwta otnplypata pe Aaotiyo - Macrofix Insulated M8/M10
Material: Stainless steel AISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

Kwdikag Awdotaon d RS WxT ScxL Fmax M.M. Zuokevacia €/Te.
(mm) (mm) N

586301 1/4" 11- 15[ M8/M10|20x 1,00 | M6 x 17| 1000 | Tepdxio 100

586302 3/8" 15- 19 M8/M10|20x 1,00 [ M6 x 17| 1000 | Tepdyio 100

586303 172" 19- 25| M8M10|20x 1,00 | M6 x 22| 1000 | Tepdixio 100
586304 3/4" 25- 31| M8/M10|20x 1,00 | M6 x 22| 1000 | Tepaxto 100
586305 1" 31- 37/ M8/M10|20x 1,00 | M6x 22| 1000 | TepayLo 100

586306 11/4" | 37- 44| M8/M10|20x 1,00 | M6 x 27| 1000 | Tepdyio 50
586307 112" 44 - 50| M8/M10{20x 1,25 | M6 x 27| 1300 | Tepcxo 50
586308 54mm | 50- 58| M8M10|20x 1,25 | M6 x 27| 1300 | Tepdyto 50
586309 2" 58- 68| M8/M10|20x 1,25 | M6x 32| 1300 | TepayLo 50
586310 21/2" | 68- 78| M8/M10|23x1,50 [ M6x32| 1500 | TepdyLo 25
586311 83mm | 78- 88| M8/M10|23x1,50 | M6x 32| 1500 | Tepdxio 25
T 586312 3" 88- 98| M8/M10|23x 1,75 [ M6x 37| 1800 | TepdayLo 25

W 586313 | 100mm | 98- 108 M8/M10|23x 1,75 | M6 x 37| 2200 | Tepdxio 25
586314 4" 108- 118 M8/M10 | 23x 1,75 | M6 x 37| 2200 | Tepdixo 25
586315 | 125mm [118- 128 M8/M10 | 23 x 2,00 | M6 x 37| 2200 | TepdixLo 25
586316 | 133mm |[128- 138| M8/M10 | 23 x 2,00 | M6 x 37| 2200 | TepdixLo 25

586317 5" 138- 148| M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | Tepdiyo 25
586318 | 160mm |[150- 160| M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | TepdixLo 25
586319 6" 160- 170 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 37| 3200 | TepdyLo 25

586320 | 200mm [190-200| M8/M10 | 25x2,20 | M6 x 37| 3600 | Tepdixo 10
586321 215mm |205- 215| M8/M10| 27 x 2,50 | M6 x 37| 3600 | TepdyLo 10
586322 8" 215 - 225| M8/M10 | 27 x 2,50 | M6 x 37| 3600 | TepdxLo 10

@ 1

DIN 4102

Avogeidwta otnplypata xwpig Aaotixo - Macrofix Non Insulated M8/M10
Material: Stainless steel AlISI 316 - 1.4404 - EN 10088-2

LSS
Kwdikag Awdotaon d RS WxT ScxL Fmax M.M. Zuokevaoia €/Tep.
(mm) (mm) N
586401 3/8" 15- 19 M8/M10|20x 1,00 | M6 x 17| 1000 | Tepdxio 100
586402 172" 19- 23| M8/M10|20x 1,00 [ M6x 17| 1000 | Tepdyio 100
586403 3/4" 23- 29| M8/M10|20x 1,00 | M6x 17| 1000 | TepayLo 100
586404 1" 29- 35| M8/M10|20x 1,00 [ M6x 17| 1000 | TepdayLo 100

586405 38mm | 35- 41| M8M10|20x 1,00 | M6x 22| 1000 | Tepdixo 100
586406 11/4" | 41- 48| M8/M10|20x 1,00 | M6x 22| 1000 | TepidxLo 100
586407 11/2" | 48- 54| M8/M10|20x 1,25 | M6x 22| 1300 | TepdixLo 50
586408 2" 54- 62| M8/M10|20x1,25 | M6x 22| 1300 | Tepdxo 50
586409 70mm | 62- 72| M8/M10|20x 1,25 | M6x 22| 1300 | Tepdxio 50
586410 2172 73- 83| M8/M10|23x1,50 [ M6x 27| 1500 | TepdyLo 25
586411 3" 83- 93| M8/M10|23x 1,50 | M6 x 27| 1500 | Tepayto 25
586412 | 100mm | 93-103| M8/M10|23x1,75 | M6 x 27| 1800 | TepdixLo 25
586413 | 108mm [103- 113| M8/M10|23x 1,75 | M6 x 27| 1800 | Tepdixlo 25

586414 4" 113-123| M8/M10 | 23x 1,75 | M6 x 27| 2200 | TepdyLo 25
586415 | 125mm [123-133| M8/M10|23x2,00 | M6 x 27| 2200 | Tepdixo 25
586416 5" 133- 143| M8/M10 | 23x 2,00 | M6 x 27| 2200 | TepdyLo 25
586417 | 150mm [143-153| M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 27| 3200 | Tepdixlo 25
586419 6" 165- 175 M8/M10 | 25x 2,00 | M6 x 27| 3200 | TepdyLo 25

56 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Johnson ﬂ))l(,

Controls

Kwikstrut

Avo&eldwta otnplypata pe Adaotiyo dtatpoupeva M8/M10 tuttou STANDARD R-SS
Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

Kw&Lkaog

1350152
1350182
1350222
1350282
1350352
1350402
1350422
1350482
1350542
1350602
1350702
1350752
1350882
1351142

D
(mm)
14 - 17
17 - 20
21 - 24
27 - 30
33 - 36
38 - 41
42 - 45
48 - 51
54 - 57
59 - 62
67 - 72
72 - 78
84 - 89
109 -114

D
(in)

3/8"
1/2"
3/4"
1
40mm
11/4"
11/2"
54mm
o
70mm
21/2"
3n
4"

Inelpwpa
(G)
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

M8/M10
M8/M10
M8/M10
M8/M10

L
(mm)
55
58
59
66
73
79
82
89
98
100
116
123
134
162

w
(mm)
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25

H
(mm)
34
36
40
46
52
56
60
66
73
79
94
100
108
136

M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6

NN_\AA—\_\AAAAAAAB
SCouUuULUUIoOOOOOOOO3

F2
kN
0.600
0.600
0.600
0.600
0.600
0.600
0.600
0.600
1.400
1.400
1.900
1.900
2.300
2.300

€/ Tep.

CARAMONDANI

You can depend on us®

hellas

2

IBMB nr.
3146/2414

s

Sound insulation
tested

57

11-2022




Johnson ﬂ))x(,

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Avoelbwta otnplyuata Bapewg tuTou

Avogeldwta otnplypata pe Adotiyo dlatpoupeva tumtou MASSIV-R-SS
Material: Stainless steel AlSI 304 - 1.4301

T

E
— L

€

L

Kwdikog Aildaotacn Aidactacn Imeipwpa MAdtog Nayog F2 €/ Tep.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) kN
1350183 3/8" 14 - 20 M10 30 2,0 5,70
1350223 1/2" 20 - 26 M10 30 2,0 5,70
1350283 3/4" 25 - 31 M10 30 2,0 5,70
1350353 1" 32 - 38 M10 30 2,0 5,70
1350423 11/4" 40 - 46 M10 30 2,0 5,70
1350483 11/2" 48 - 54 M10 30 2,0 5,70
1350543 54mm 53 - 55 M10 30 2,0 5,70
1350603 2" 56 - 62 M10 30 2,0 5,70
1350761 21/2" 72 - 78 M10 30 3,0 3,80
1350763 21/2" 72 - 78 M12 30 3,0 3,80
1350891 3" 86 - 91 M10 30 3,0 3,80
1350893 3" 86 - 91 M12 30 3,0 3,80
1351141 4" 108 - 116 M10 30 3,0 3,80
1351143 4" 108 - 116 M12 30 3,0 3,80
1351251 125mm | 122 - 130 M10 40 4,0 4,85
1351253 125mm | 122 - 130 M12 40 4,0 4,85
1351351 133mm | 132 - 140 M10 40 4,0 4,85
1351353 133mm | 132 - 140 M12 40 4,0 4,85
1351451 5" 139 - 147 M10 40 4,0 4,85
1351453 5" 139 - 147 M12 40 4,0 4,85
1351601 160mm | 157 - 165 M10 40 4,0 4,85
1351603 160mm | 157 - 165 M12 40 4,0 4,85
1351681 6" 165 - 170 M10 40 4,0 4,85
1351683 6" 165 - 170 M12 40 4,0 4,85
1352101 210mm | 208 - 216 M10 40 5,0 8,60
1352103 210mm | 208 - 216 M12 40 5,0 8,60
1352191 8" 216 - 224 M10 40 50 8,60
1352193 8" 216 - 224 M12 40 5,0 8,60
1352671 10" 265 - 275 M10 40 50 8,60
1352673 10" 265 - 275 M12 40 5,0 8,60
1353261 12" 322 - 333 M10 40 5,0 8,60
1353263 12" 322 - 333 M12 40 8,60

5,0
nﬂf\l Shock v“'é';"he
Tested oo b
Sound insulation h DIN 410
tested

hellas

58 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us



Johnson %

YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN Controls ~ Kwikstrut.

Avoelbwta otnplypata xwpig Addotiyo Slatpoupeva tuttou MASSIV-N-SS
Material: Stainless steel AISI 304 - 1.4301

1l

Shock
| Tested
!

Kwdikog Aildactacn Awdactacn Imeipwpa MAdtog Nayog F2 €/ Tep.
(in) (mm) (G) W(mm) T(mm) kN
1350184 3/8" 14 - 20 M10 30 2,0 5,70
1350224 172" 20 - 26 M10 30 2,0 5,70
1350284 3/4" 25 - 31 M10 30 2,0 5,70
1350354 1" 32 - 38 M10 30 2,0 5,70
1350424 11/4" 40 - 46 M10 30 2,0 5,70
1350484 11/2" 48 - 54 M10 30 2,0 5,70
1350544 54mm 53 - 55 M10 30 2,0 5,70
1350604 2" 56 - 62 M10 30 2,0 5,70
1350760 21/2" 72 - 78 M10 30 3,0 3,80
1350764 21/2" 72 - 78 M12 30 3,0 3,80
1350890 3" 86 - 91 M10 30 3,0 3,80
1350894 3" 86 - 91 M12 30 3,0 3,80
1351140 4" 108 - 116 M10 30 3,0 3,80
1351144 4" 108 - 116 M12 30 3,0 3,80
1351250 125mm | 122 - 130 M10 40 4,0 4,85
1351254 125mm | 122 - 130 M12 40 4,0 4,85
1351350 133mm | 132 - 140 M10 40 4,0 4,85
1351354 133mm | 132 - 140 M12 40 4,0 4,85
1351450 5" 139 - 147 M10 40 4,0 4,85
1351454 5" 139 - 147 M12 40 4,0 4,85
1351600 160mm | 157 - 165 M10 40 4,0 4,85
1351604 160mm | 157 - 165 M12 40 4,0 4,85
1351680 6" 165 - 170 M10 40 4,0 4,85
1351684 6" 165 - 170 M12 40 4,0 4,85
1352100 210mm | 208 - 216 M10 40 5,0 8,60
1352104 210mm | 208 - 216 M12 40 5,0 8,60
1352190 8" 216 - 224 M10 40 5,0 8,60
1352194 8" 216 - 224 M12 40 5,0 8,60
1352670 10" 265 - 275 M10 40 50 8,60
1352674 10" 265 - 275 M12 40 5,0 8,60
1353260 12" 322 - 333 M10 40 5,0 8,60
1353264 12" 322 - 333 M12 40 5,0 8,60

* T KAToTI {rtnong

hellas

CARAMONDANI 59

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN LEI I:El.D®

Zuotnua otnpLEng pe Aapa LEIFELD

Adpa otipléng latpntn

Kwdikog MAdtog MNaxog Mnkog Kg/m €/ Métpo
(mm) (mm) (m)
120 | so | 3 | 2 | 08 |

Eykatdotaon

- L 1--.‘
b= Kw8LKag TOmog €/ Tep.
1280 50
Kw&Lkog Kg €/ Tep.
1222 | 1,65 |
Kws&Lkog Kg €/ Tep.
1233 | 6,5
MepapBavet:
 EpyaAsio Stapdppwong Adpag
Eykatdotaon * MAGTN otpLEng

* AVTLKPASAOULKEG BATELC
* Motk\ia ard Bideg, TagLuasdia, poSENEG

60 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent

E€aptipata avaptnong o€ Aapapiva

Kw&LKAG TOmog Zuokeuacia €/ Tep.
179920 TDH 50
MU 179930 | TDH M6 50
A T AT 179940 TDH M8 50
179950 TDH M10 50
i 179510 | TDHi M8 50
max 50mm 179945 | TDHA M8 50
179955 TDHA M10 50

* Tuan katory Atnong

26,8 mm 26,8 mm

t 214 mm

A Max N
(mm)
210,5m 0 0,63 -0,70 600
0,70 - 0,80 700
A 0,80 - 1,00 800
V 1,00 - 1,20 1000
1,20 - 1,50 1200
ﬁ > 1,50 1500
TDH iM8 200
TUog TDHP MK2
>, - a1
v ¢ T
— gﬁ‘ 159441 _ i
Kwdikog ZuoKeuaocia €/ Tep.
159441 1
159442 159442 1

CARAMONDANI 61

hellas

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent

CADDY SPEED LINK
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

KwdLkog ZupHaTOOXOLVO Moocotnta Mooodtnta Mey. ®optio €/ Tep.
AldpeTpog MnKog avd Kkouti  avd cakoUAa
(mm) (m) (Kg)
196537 2 1 100 10 45
196538 2 2 100 10 45
196539 2 3 100 10 45
196540 2 5 50 10 45
196542 2 10 25 5 45
196700 3 1 100 10 90
196701 3 2 100 10 90
196702 3 3 50 10 90
196703 3 5 50 10 90
196705 3 10 25 5 90

To CADDY SPEED LINK eivat oxeélaopévo pe tapayovta ac@aleiag 5:1.

Eykataotaon
& gpappoyeg
EpyaAeia kat eEaptripata
Kw&Lkog Neprypapn Zuokevacia € /MéEtpo
195859 | MPpoOoTATEUTIKO KUALVEPLKO AAOTLYO LA CUPHATOCYOLVO 25m
* Tuun KatoT tnong
195859
Kw&Lkog Neprypapn Zuokevacia €/ Tep.
195853 Kogptng ouppatdoyolvou 1
195851 MAQOTLKI TIPOOTATEUTLKN Ywvia yLa KavaAl 10
195852 TTpLypa aepaywyou 100
195860 KA yLa kaAwsLa, 468 - 562MC/AC 100
195861 KAl yla kaAwdia, 500 - 718MC/AC 100
195863** | KAl yLa pwtloTika 1/4" 200
195858 Kplkog pe oTpLpwyl yia EVAO 100

* T KatoTw {rtnong

** 22 Kg avwtato otatkd goptio. Na pn xpnotdomoleital wg epyaieio avupwong.

CE s oam ()20

195861 195860 195858 195852 195853 195863 195851

hellas

62 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN mént

CADDY SPEED LINK LD
UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Kw&Lkog YALkO Mnkog JucKeudoia €/ Tep.
ZuppatoécyoLvou (m)
196509 | FaABaviopévog xaAuBag 2 20
196511 | TaABaviopevog xaAuBag 5 20
196513 | TaABaviopévog xaluBag 10 20
195935 | Avo&eidwtog xaAuBag 2 2
195940 | Avogeidwtog xaAupag 5 2
195945 | Avo&eldwtog xaAuBag 10 2

Atdpetpog ouppatdoyolvou: 1,5 mm
MEyLOTO ETILTPETITO AELTOUPYLKO popTio: 20 Kg

EpyaAeia kat e€aptiuata

Kwdikog MepLypapn Zuokeuacia €/ MéEtpo
195859 | MPOOTATEUTLKO KUALVEPLKO AAOTLYXO YLO CUPUATOCXOLVO 25m

* T KaToTiL rtnong

195859
Kw&Lkog Neprypapn JuckKeuacia €/ Tep.
195853 | Kd@tng ZuppatdoyoLvou 1
195860 | KAl koAwsiou 12-14 mm 100
195861 | KAUT kaAwsiou 15-18 mm 100
195863 | KAUT yLa WTLOTIKA 6 mm 200
195854 | Kpikog pe vtilakt M6/30mm 100
195856 | Kpikog pe vtilakt M8/40mm 100
195858 | Kpikog pe otpupwvt yta VAo H6/60mm 100

* T KatoTi rtnong

195853

CARAMONDANI 63

hellas

11-2022

You can depend on us™



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN "‘/e:“"w

EEaptripata yLa nAEKTPOAOYLKEG EPUAPHOYEG
Tutog H

KwdLkog A Max N ZuoKesvaoila €/ Tep.
(mm)
170010 2- 3 700 100
170020 3-8 900 100
170030 8-14 900 100
170040 14-20 900 100

Tomog H-Ti/T

|1A KwdLkog A D1 D2 Max N ZuoKevaoia €/ Tep.
(mm) (mm)
174810 2- 3 M6 7,0 700 100
o1 174820 3-8 M6 7,0 900 100
4 174830 8- 4 M6 7,0 900 100
§ 22 174840 14 - 20 M6 7,0 900 100
174900 2- 3 M8 8,5 700 100
174910 3-8 M8 8,5 900 100
174920 8-14 M8 8,5 900 100
174930 14 - 20 M8 8,5 900 100
175000 3-8 M10 11,0 900 100
175010 8-14 M10 11,0 900 100
175020 14 -20 M10 11,0 900 100
160000 2- 3 11 11,0 700 100
160010 3-8 11 11,0 900 100
160020 8-14 11 11,0 900 100
160030 14 - 20 11 11,0 900 100

hellas

64 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Tumog SC

KwdLkog A D1 JucKeuaoia €/ Tep.
(mm)
187510 2- 4 6- 7 100
187710 2- 4 7- 8 100
187530 2- 4 8- 9 100
187750 2- 4 9-10 100
187550 2- 4 10-11 100
187570 2- 4 12-14 100
187590 2- 4 15-18 100
187610 2- 4 19-24 100
187630 2- 4 25-32 100
187500 4- 7 6- 7 100
187720 4- 7 7- 8 100
187520 4- 7 8- 9 100
187760 4- 7 9-10 100
187540 4- 7 10-11 100
187560 4- 7 12-14 100
187580 4- 7 15-18 100
187600 4- 7 19-24 100
187620 4- 7 25-32 100
187640 8-12 6- 7 100
187730 8 -12 7- 8 100
187650 8-12 8- 9 100
187770 8-12 9-10 100
187660 8-12 10-11 100
187670 8-12 12-14 100
187680 8-12 15-18 100
187690 8-12 19-24 100
187700 8-12 25-32 100

V4

hellas

CARAMONDANI 65

11-2022

You can depend on us™



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN %

ZUOTHMATA AKAMTITNG AVTLOELGHLKNAG 0THPLENG YLa SikTtua TtupocBeong

Ta CUCTAPATA QUTA ATIOTPETIOUV TLG TAAQVTWOELG TWV CWANVWY TWV

H/M &iktiwv oe Tiepintwon oelopo.

Amotehouvtal anod sVo otabepd onpeia: éva TAvw 0To CwARVa SLKTUoU video

«EEUTINPETNONG» KAL €Va TIAVW 0TO KT{plo. Ta onuela autd evwvovtat E#AE

otaBepd PETALL TOUG HECW EVOC CWANVA QVTLOTAPLENG «KNEEPOVA». g&d :
[=

O owAnvag Siktuou «eEumnpétnong» elvat TAéov e€avaykaopevog va

. , . , ) Eykataotaon
akoAouBrjoeL tn kivnon tou Ktipilou o€ epltwon oelopou.

66 CARAMONDANI

ellas

11-2022

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

ZLyktnpag yLa I-BEAM pe vtideg

+ MNpwtomoplakn oxedlaon mou arAotolel Tnv
eykatdotaon kepdllovtag xpovo Kat xprpa.

+ Aev xpelaletal cuvappoAdynan.

+ To Ke@AAL TNG BLdag cuopLEng kOPetaL dTav
€€a0PaALOTEL N oWOTH POTIN) CUCPLENC,
SlacpaAilovtag Tn oWOoTH EYKATAoTAoN Kal

am\oTioLwvTag TNV enbewpnon.

+ MeydAo eUpog pUBULONG. 3 TUTIOL KAAUTITOUV
O\o TO €UpOG o€ I-BEAMS.

¢ TLa TIAEUPLKEC KAl SLAPNAKELG EQAPHOYES
avTLoTPLENG éVavtl TaAAVTWOongG.

+ MNpootaocta e§wTtepLkng emLpAaveLlag vavtt

SlaBpwong pe nhektpo-yaABaviopa (standard) ry

ev Beppw yaABaviopa (katom ntnong).

+ MAnpot tg anattrjoelg NFPA-13 yia avtiotr)ptén

O€ OELOMLKN TaAAVTWOon.

A
FT
W
KwdLKog Part Number Flange A Height Length Width €/ Tep.
Thickness (mm) H L w
FT (mm) (mm) (mm) (mm)
404365 CSBIB075085EG 6,4-19,1 100-216 63,5 304,8 69,9
404366 CSBIB075145EG 6,4-19,1 216 - 368 63,5 431,8 69,9
404367 CSBIB125180EG 19,1-31,8 100 - 457 88,9 546,1 79,4
(@W= OSHPD

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us®

APPROVED

67

11-2022




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

ZLyktnpag ywa I-BEAM

o To ke@AAL TG Bldag cuoPLENG KOPReTaL oTav
€€a0PAALOTEL N oWOTH POTIr) CUCPLENG,
SlaopaAifovtag Tn oWOoTr EYKATAoTAoN Kal
QTAOTIOLWVTAG TNV eMBewpnon.

* [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYES
aVTLOTAPLENG EVaVTL TAAAVTWONG.

* Mpootaoia eEWTEPLKNG ETILYPAVELAG EVavTL
SLaBpwaong pe NAeKTpo-yaABdavioua.

* MAnpot tig amattrjoslg NFPA-13 yia
avTLoTPLEN OE OELOPLKT TAAQVTWON.

11-2022

Kw8Lkog Part Number Nayog ALAMETPOG 'Yog MAdtog €/ Tep.
TIEAMATOG vtilag
I-BEAM RS H w
FT (mm) (*) (mm) (mm)
404350 CSBBCO75EG | 64-191 | 172 | 63,5 | 699 |
<> clls OSHPD
68

CARAMONIRI-}INI

ellas

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

ZPLYKTAPAG yla olénpoywvld

o [pwtotopLakr) oxedlaon Tou amAotoLel Tnv
eykatdotaon kepdidovtag xpovo Kat xpripa.

* Mmopel va xpnotpotolnBel og oLénpoywvid
kat I-BEAM.

* Aev xpetdletatl cuvappoldynaon.

o ECWTEPLKN EAATNPLWT) AQUA TIOU ETILTPETIEL TNV
€UKOAN Kal cwotr| TotoBétnon.

o Ta kepdAia otig Bideg oloLEng kdPBovtat otav
eEaopallotel n owotr) pottr} cUCPLENG,
SlaopaAifovtag Tn oWOoTr EYKATACTAoN Kal
QTAOTIOLWVTAG TNV €MBewpnon

e [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQPAPHOYEG
avTLoTAPLENG EVavTL TAAAVTWONG.

* [pootaoia eEWTEPLKNG ETILYPAVELAG EVaVTL
SLaBpwong pe NAeKTpo - yaABaviopa (standard)
ev Beppw yaABaviopa (katotiv {Rtnong).

* MAnpot T amntattroslg NFPA-13 yLa avtlotrpién
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

Kwdikog Part Number Flange A B C €/ Tep.
Thickness (mm) (mm) (mm)
FT (mm)
404354 CSBBARJEG | 64-127 | 50,8 | 762 | 635 |

<> clls OSHPD

APPROVED

CARAMONDANI 69

hellas

11-2022

You can depend on us”




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN mént

TUvVEeopog cwAnva avtlotnpLléng

e Me éva povo eEaptnua ylvetat n ouvéeon os
PTIETOV, o€ opLyKTrpa I-BEAM, o€ opLyKTrpa
oL8NPOoYywWVLAG Kal avtioTtoLyoug TipocapHoyeELc.

e Yuvepyddetal Pe CWANVEG avtlotplEng 1" €wg 2",

To ke@daAL TG Bidag cuowLEng kOBeTaL dtav
eEaopaAlotel N owaotr) pottr) cUoWYLENG,
SlacpaAllovtag Tn CWOoTr EYKATAoTAoN Kat
ATAOTIOLWVTAG TNV €MLBewpnon.

* [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYES
avtLotrpLENg Evavtl TaAdvTwong.

* MMpootacia eEWTEPLKNG EMLPAVELAG EvavTL
SLaBpwong pe Nhektpo-yaABaviopa (standard)
ev Beppuw.

* MAnpot Tt amattrjostg NFPA-13 yia avtiotrpién
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

= ]
KwdLkog Part Number Hole Size A B C €/ Tep.
HS (mm) (mm) (mm) (mm)
404407 CSBUNIVO50EG 14 133,4 101,6 41,4
404409 CSBUNIVO75EG 21 133,4 101,6 41,4

clls OSHPD

APPROVED

ellas

70 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN %

Standard Universal Sway Brace

* Tuvepyddletal pe CWANVEG QVTLOTAPLENG 1" Ewg 2"

o ELSLIKEC QUAOKWOELG yLa LOYXUPI OUYKpAtnon avw
0TO OWARVva Sktuou.

CADDY

e To ke@dAL TnG Bldag cuoWPLENG Tou CWARVaA
avTLotnpLENG KOPBeTaL 0tav eEac0PAALOTEL N OWOTH
porttr) cLOWYLENG, SlacpaAilovtag TN cwoTn
€YKATAOTAON KAl ATTAOTIOLWVTAG TNV EMLBswpnon.

* [0 TIAEUPLKEG KAl SLAPNKELG EQAPHOYES
avTLoTPLENG éVavtl TAAAVTWOoNG.

* Mpootaoia eEWTEPLKNG ETILPAVELAG EVAVTL
SLaBpwong pe nAektpo-yaABdaviopa (standard)
ev Beppuw yaABaviopa (katom {ntnong).

* MAnpot tig amattroslg NFPA-13 yla avtiotiplén
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

(-}
®
F
Kwa8LKag Part Number Pipe size DN A B €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm)
404385 CSBSTUO100EG 1" 25 174,6 25,0
404386 CSBSTUO125EG 11/4" 32 187,4 254
404387 CSBSTUO150EG 11/2" 40 196,9 254
404388 CSBSTUO200EG 2" 50 206,4 30,2
404389 CSBSTUO250EG 21/2" 65 2254 30,2
404390 CSBSTUO300EG B 80 238,1 30,2
404391 CSBSTUO0400EG 4" 100 269,9 38,1
404392 CSBSTUOS00EG 5" 125 308,0 38,1
404393 CSBSTUOG600EG 6" 150 346,1 50,8
404394 CSBSTUO800OEG 8" 200 400,1 50,8
404395 CSBSTU1000EG 10" 250 457,2 50,8

<> clls OSHPD

APPROVED

hellas

CARAMONDANI 71

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent

Quick Grip Lateral Sway Brace

+ EUkOAN eykatdotaon o€ SVo Pripata.

+ Juvepyaletat &loou pe 1" kat 1 1/4" cwArva
avTLoTtApLENG.

* Ta keaALa oTLg Bideg ouoLEng kd6Bovtal dtav
eEaopaAlotel N owotr) pottr) cUoWYLENG,
Slacpahidovtag tn cwaoTr) EyKAataotaon Kal
amAoTIolwvTag tnV enbewpnon. (Ma ta
otnplypata amd 1" €wg 2").

+ KITpLVEC AKPEG TIAPEXOUV LA OTITIKN EVSELEN OTL
oL BiSeg €xouv TN owotn potr) cUoWPLENG. (Ma ta
otnplypata amo 2 1/2" €wg 8”).

« Xpron yla TAEUPLKA popTia avTlotnpLEng.

+ MNpootaocia eEWTEPLKAG EMLPAVELAG EVvavTL
SLaBpwong pe NAekTpo-yaABaviopa.

* MAnpot tig amattrjoelg NFPA-13 yLa avtlotrpLén
O€ OELOPLKN TaAdvTwon.

:
J

Kw&Lkog Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)

404373 CSBQIKCL100EG 1" 25 130,2 65,3

404374 CSBQIKCL125EG 11/4" 32 136,5 74,4

404375 CSBQIKCL150EG 11/2" 40 142,9 80,2

404376 CSBQIKCL200EG 2" 50 161,9 92,3

<> cus OSHPD

APPROVED

T 2
(=] :

I W | A |
KwéLKAg Part Number Pipe size DN Height Width €/ Tep.
(in) (mm) H (mm) W (mm)
404475 CSBQG250EG 21/2" 65 138,1 - 148,6 172,0
404469 CSBQG350EG 3" 80 155,0 - 165,5 190,0
404470 CSBQG400EG 4" 100 180,4 - 190,9 222,0
404472 CSBQG600EG 6" 150 235,5-244,9 298,0
404473 CSBQGB800EG 8" 200 289,2 - 300,0 351,8

* TN katomy rtno
rh gtnong <> c“s

APPROVED

72 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Zuothpata cuykpatnong ypapuns SPRINKLER

M SLatopég owAnvwy amd 1" éwg kat 2"

]
C cu

LISTED

XapaKTnNpLOTIKA

OAOKANPWHEVO oUCTNUA CUYKPATNONG YPHyOPO KAt EUKOAO OTNV gykatdotaon.
Mpooépel €wg kat 80% eEolkovopunon Xxpovou avd KAAS0 CUYKPATNoNG - YPAuun.
EEaelpeL TNV avaykn va Komel n vtila ouykpdtnong os akplBelg SLaoTAOELG.

Ta (8La eEaptrpata pmopouv va SexBouv vti¢a M10 kat M12

Ma amootaon péxpt 960 mm armd to cwArva pExpL to otabepd onpelo pe M12 vtida
MAnpol tig amattrioelg tou NFPA® 13 evotnta 9.3.6

Ta e€aptrpata sival AAektpo-Peudapyupopéva

Inpetwon:
To ocuotnua cuykpdatnong ypappng SPRINKLER Sev uttokaBLotd tn otr)ptén Tou cwAnva.

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us™

73

11-2022




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent 4

ZTApLypa cwAnva

« Mmopetl va gxBel vti¢a M10 1} M12 kat amo TG
8500 TIAEVPEG TOU CWANVA TIAPOXNG.

« Tpryyopn Tpocpuon Tou cwAnva pe tn vtida -
amAoTolnpévn JETpnon Kat Kot tng vtidac.

+ To ke@dAL TG Bidag cuowLEng kOBetal dtav
eEaopallotel n owotr) pottr) cUoPLENG,
Slaopahidovtag tn cwaoTtr yKataotaon Kat
QTAOTIOLWVTAG TNV ETLBEWpPNOoN

o A
T
RS [ AT
’ /
J— oD
Kwdikog  Part Number Pipe size oD RS H w L €/ Tep.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
404477 CSBBRPO100EG 1" 334 M10, M12 169,4 22,2 72,6
404478 CSBBRP0O125EG 11/4" 42,2 M10, M12 192,0 22,2 84,1
404479 CSBBRP0O150EG 11/2" 48,3 M10, M12 208,4 22,2 92,2
404480 CSBBRP0200EG 2" 60,3 M10, M12 240,0 22,2 108,0

@cus

APPROVED llSTEn

TUVEe0op0C 0TabepoU onpelou 08 PETAAALKI) KATAOKEUN)

+ Meplotpeopevn uttodoxn, dexetat vrila M10
f M12

+ Autodiatpntn Bisa yla pooappoyr| og =
XGAUBa pe Tayog amo 2,7 - 12,7 mm

| -

Kw&LKAGg Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402239 CSBBRSTMEG | Mm1o,M12 | 6x32 | 282 | 269 | 404 |
@
APPROVED lIsTEn

74 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent

T Uvéeopog otabepou onpelou o€ PTIETOV 1] EVAO

+ MNeplotpeopevn utodoxn, sexetat vii¢a M10 ) M12
* Mpooapudletal og PIETOV* | EUAO

* TPO-TPUTINHEVO CKUPOSEHQA HE TPUTIAVL SLAPETPOU
4,8 mm (&ev TteptAapBavetal)

KwdKog Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402240 CSBBRS2MEG | M10,M12 | 64x445 | 282 | 269 | 404 |
@ W
LISTED

ZUvbeopog otabepou onpeilou ya ocuvéeon pe onelpwpa M10

+ Meplotpepopevn uttodoxn, Sexetat vrila M10 1 M12
+ TMpoocappdletal og BUOUATA I} KATAOKEVEG e BNAUKO
omnelpwpa M10

M
nvent

KwdLkog Part Number RS SCxL H w L €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
402241 CSBBRS3MEG | M10,M12 | M10x19 | 282 | 269 | 404 |

GIIS

LISTED

CARAMONDANI 75

hellas

11-2022

You can depend on us”




YAIKA XTHPIZHZ HAEKTPOMHXANOAOTTKQN EFKATAXTAZEQN e
Surge restraint
Ma otnplypata updoPeong
Material: steel
:\/‘
nvent
CADDY

Kw8wkog Part Number Pipe size (in) €/ Tep.

597865 | SR6 | 1/2"-2"

LISTED

76 CARAMONDANI
hellas

You can depend on us®

11-2022



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent J4

ZUOTNMA AVTLOELOULKIG 6TAPLENG HE CUPHATOGYOLVO

-
|

1 ]

OSHPD clls

H avtloelopLkn otrpLgn Pe cupPATOOXOLVO ATIOTEAEL LEAVLKT) EVOAAOKTLKN
AUCN TN AKaPTITNG OTAPLENG TWV CWANVWY TTUPOGREDN, OTAV amattouvtal
MAKN avTlotpLléng peyaAuTtepa amo (6 m) rj 6Tav oL TIEPLOPLOHOL OTO XWPOo
Suoyxepalvouv TtV eykataotaon AKaPTTwy cuoTnpdtwy. To cuotnua propet
va xpnotpototnBel emiong yLa TNV avtLoELOPLKN OTHPLEN CWARVWY
KALUOTLOHOU, agpaywywy, NAEKTPOAOYLKWVY oxapwyv kat H/M eEoTAlopoU
(MEP). To cUoTtnpa TepAAPBAVEL TIPOEVTETAPEVO XAAUBSIVO KaAwSLO,
eCaptrjpata otepewong, SAKTUALOUG CUOWPLENG KaL OXETIKA EpyaAela.

Ta cuppaToOo)OoLWO elvatl CUPPWVO PE TLG amaltroslg NFPA® 13, Baupévo
woTe va lval eUKoAa 0patd Kal EUKOAO 0TNV AvayvwpLon Tou peyeboug.

hellas

CARAMONDANI 77

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent 23

ZupHaTOc)oLVo o€ Kouhoupa

« Mmopetl va kotel oto emBupnTd PrKog.

+ [POEVIETANEVO CUPUATOCYOLVO CUYKPATNONG.
« YAWKO: XAAuBag.

+ Owiplopa: Mpo-yaABaviopévo, Bappévo.

KwéLkog Part Number Brace Size Alapetpog Mnkog UL Listed Load Xpwpa €/ Tep.
(mm) (m) (N)
402190 CSB12CBL #12 2,4 76,2 2.668 KOKKLvO
402191 CSB18CBL #18 3,2 76,2 4.893 AcTipo
402192 CSB36CBL #36 4,8 76,2 12.455 Mg
402193 CSB48CBL #48 6,0 76,2 20.461 Kitpwo

* T KatoTi rtnong

AaktuALog cLoWLENG

¢+ Anploupyel ac@alr akpa Bpdyou - BnALég
« ZUOWLEN pE epyalelo

* YALKO: XOAKOG

+ ®Owiplopa: HAektpoyaABaviopévo

Kw&Lkog Part Number Brace Size €/ Tep.
402194 CSB12SLVB #12 1,87
402195 CSB18SLVB #18 2,64
402196 CSB36SLVB #36 5,37
402197 CSB48SLVB #48 i

* T KatoTi tnong

Amtattouvtat §Uo TTUXWOoeLG SIMAa-SITTAA yla Ta cuppatocyowa # 12
Kat # 18 Kat TPELG TITUXWOoELG SIMAa-SUAa yLa Ta cuppatooyowva # 36
Kal # 48.ENEyETe TNV EYKOTIN HE TO PETPNTA (SeV TIEpAapBAveETAL).

78 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

EEaptnua - podéha otrpléng cuppatdoyolvou

+ E&alelpeL tn pBopd Tou cuppatdoyolvou ota
onpeta aykVpwong amd ta Buopata Kat ta
eEaptrpata cuykpdatnong.

* YAWKO: XAAuBag

+ Owiplopa: HAektpoyaBaviopevo.

402208 CSBNPC12 #12, #18, #36 14 12.460

EEdpTnUa cuykpATNONG CUPHATOCYOLVOU

+ JUVEEEL TO OUPUATOCXOLVO OTOV EEOTIALOMO Kal
otn Sopn tou Ktiplou.

+ YAWKO: XdAuBag.

+ Owiplopa: HAektpoyaABaviopévo.

402198 CSBURC38 #12, #18, #36

402199 CSBURC12 #12, #18, #36
402200 CSBURC58 #12, #18, #36
402204 CSBURC4812 #48
402205 CSBURC4858 #48
402206 CSBURC4834 #48
* Tupn katomwy {Atnong O
ToTt0BeTAOTE TO €EAPTNHA XPNOLUOTIOLWVTAG TNV KEVIPLKH TPUTIA. MEPACTE TO CUPHATOCXOLVO PECA ¢ U

amto TLG TPUTIEG OTLG AUYLOHEVEG YAWTTLSEG KAl aoaAlote to otn B€on tou.
I To cUpPPATOOYOLVO # 48, XPNOLUOTIOLOTE SU0 €£APTAATA TO €va TIAVW OTO AAAO.

CARAMONDANI 79

hellas

11-2022

You can depend on us™



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

EEdpTnUa ouyKpATNONG CUPHATOCXOLVOU E OXLOUN

« IxedLaopdg Pe oxlopr Wdaviko yla ouvéeon og
UTIAPYOUCA EYKATAOTAON.

* YAWKO: XdAuBag.

¢+ Owiplopa: HAektpoyaA\Baviopevo.

RS

KwdLKog Part Number Brace Size Awapetpog Ntilag RS MNaxog T €/ Tep.
(mm)
402201 CSBURCR38 #12, #18 M10 4,27
402202 CSBURCR12 #12, #18 M12 4,27
402203 CSBURCR58 #12, #18 M16 4,27
‘Eva e€aptnpa amatteltal yla to cuppatdoyowo # 12.
AUo €Eaptrpata To £€va TTavw 0TO GAAO amattouvTal yid To KaAwstio # 18.
Mpgoa Saktuliwv cuo@LEng
M
nvent
CADDY
Kw&Lkog Part Number Brace Size €/ Tep.
402209 CSB3346SB #12,#18, #36
402212 CSB48 #48
* TR KaToTi ¢rtnong
80 CARAMONDANI

11-2022

You can depend on

hellas

us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Zuotnpa evioxuong vtifag Eévavti AuyLopou

T UVEEoPOC aopaAlong vtilag o€ PHETAALKO CwANva

+ Twa xprion pe owArva Schedule 40 1y Schedule 10

+ Alao@alilel T vtia avw oTo cWARva ya M
evioyuon nvent
* YAO: XdAuBag CADDY

« ®wiplopa: HAektpoyaA\Baviopévo.

Oo |

sl

Kw&Lkog Part Number ALapETPOG CWARVaA Awapetpog vtidag RS €/ Tep.
402207 | CSBRS1 | 1" | M10, M12, M16

EEdptnua aocpaiiong vtilag os paya 41X41Tmm

+ Alaoalilel tn vtida eowteplkd Tng payag yla

evioyuon M
* YAWO: X&dAuBag nvent
« dwiplopa: HhektpoyaABaviopévo CADDY

Kw&Lkog Part Number TOmog Payag (mm) Awapetpog vtidag RS €/ Tep.
404467 |  CSBRS37EG | 41X 41 | M10, M12, M16, M20

hellas

CARAMONDANI 81

11-2022

You can depend on us™



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent 23

KAUT ao@aAiiong vtidag os paya 41X41Tmm

+ Alao@aAidel Tn vtia eowteptkd TNG pAyag yLa

evioyuon N
« Tprjyopn €yKatAoTaon e TO XEPL XwPLg epyalela nvent
* YAwko: Avogeidwrtog XdAuBag 316 CADDY

RS

Kwdikog Part Number Aiatopn payag (mm) Alapetpog vrilag RS €/ Tep.
404538 CSBRS2 41 X 41 M10
404539 CSBRS3 41 X 41 M12

82 CARAMONDANI

ellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent 23

Zuotnpa othpLEng H/M SLktUowv Kat EEO0TIALOMOU OE Swpata
HE TTUpapLELKEG Bacelg - CADDY PYRAMID

To olUotnua pe BAoelg otnpléng oxnuatog mupauidag nVent CADDY PYRAMID eivat LSaviko yla tnv
UTTOOTHPLEN NAEKTPLKWVY KAl PNYXAVOAOYLKWVY £QApHOywV (H/M) og SLAQOPEC ETILPYAVELEG OPOPNG.
MPOCYEPEL AVWTEPN KATAVOHN POPTIOU KAl PELWVEL SPACTLKA TO XPOVO EYKATACTACNG, AVTIKABLOTWVTAG

peBOSoug apyng, kat Bapldg epyactiag yLa tn otripl§n cwARVWyY, agpaywywv, KAAwSiwv kat eE0TIALGHOU. S
Ye avtiBeon pe AMeG AUoeLg oL Baoelg CADDY Pyramid elvat el8tkd oxeSLaopEVeG yla tn otnplén H/M nvent
EQPAPHOYWV OTA SWHATA TWV KTLPlWV EVOWHATWVOVTAG HOVASLKA UALKA KAl ETILOTPWOELG TIOU CADDY

TIPOOTATEVOLV TLG HEUPBPAVEG OPOYNG KAL TIAPEXOUV AVWTEPN TIPOCTACLA aTto TN SLaBpwaon.

MAgovekTrpata

You can depend on us”

CARAMONDANI 83

Eykatdotaon uPnAng motdtnTag,.

Fpriyopn, EUKOAN KAt atoBntikd euxdpLotn eykatdotaon.

Yrootnpilel owotd ta Bapld woptia Kat TTapeXEL EEALPETLKN KATavopr) poptiou.

EAaylotomolel Tnv mBavotnta tomobETnong onpelakol poptiou Kal amogeong tng HEMBPAvVNG opo®nc.

O TuBpévag appou ) KAOUTOOUK TIPOCPEPEL XAUNAR SLeTtagr) amogeong yLa KaAUTeEpN Tipootacia tng HepBpavng
opopng.

H avwtepn katavoun @optiou kat n Stemagr appou xapunAng and&eong cuvdualovtatl yla va SLac@aAloTel 0TL N
HEPBPAVN 0po®NG TIPOCTATEVETAL AVEEAPTNTA ATIO PETABOAEG OTNV ETILYAVELA TNG OPOPNG KAL TN HETATOTILON TIOU
TIPOKAAELTAL aTtd CUGTOAEC KAl SLOOTOAEG .

E€aopalilel xnuikr oupBatotnTa Pe oTtoLadHToTE PEPBPAVN 0po®r|G XPNOLHOTIONBEL (AOQAATIKES, HETAAALKEG,
appoU K.ATL.)

YAwS UV stabilized, avBektikd otn SLABpwon Kat avBeKTLKO O EKTETAPEVO EUPOG BEPHOKPATLWY

11-2022

ellas




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent J4

Bdaon yla paya 41x41 - Zeipa Pyramid H-FRAME

Ot Bdoelg otpténg upapidwy g oelpdg H-Frame
glval pLa ypryyopn Kat oLkovopLKr AUon yLa TIOLKIAEG
€PApPHOYEC, OToU To VYOG KAt TO TAATOG OTrPLENG =<
utepBaivouv ekelveg tng oelpdg Pyramid ST R nvent
Pyramid RL Ttou Tieplypapovtal Tapakatw. Mapéxet
t8avik AUon uTTooTNPLENG yla aywyous, CWANVEC
HEYAANG SLaPETPOU Kal oXAPEG KAAWSIWV.

* YAWO Bdong: MoAvapidio UV stabilized

© YAWKO Slemapnc: Appwseg TIOAUALBUAEVLO 1
Aot o

+ Oeppokpactia: -34 ° €wg 54 ° C

+  ZTATIKOG OUVTEAEDTNG AOWAAELAG popTiou: 3: 1

+ Juvepydletal pe paya 41x41mm

« MephapBavet ev Beppw yaABaviopevo eEdptnua
yla tn oUvdeon g payag Ml

0N T
W =\ i

‘F

KwdLKog YALKO ‘'Yyog H Mnkog / MAdatog ZTatiko doptio F €/ Tep.
Aremtapng (mm) LxW (mm) (N)
360422 Foam 117 314 3.335
360423 Rubber 118 314 3.335

KLt - Baoelg yla paya 41x41 - Zetpd Pyramid H-FRAME kit

To kit tepthapBavet 2 Baoelg H-FRAME kat to

amapaltnTo PikpoUALKO (6 Bideg, 6 Tagluasdia payag y

kat 2 ywvieg 90° oxruatog L ev Bepuw =3
YOABaVLOpEVQ) yLa TN KATAOKEUN] KATAKOPUPWVY nvent
mhatolwv otiptgng oxrpatog M. CADDY
KwdLkog YALko 'Ygog H Mnkog / MAdtog Ztatiko doptio F €/ Tep.
Atemtapng (mm) LxW (mm) (N)
360420 Foam 117 314 6.670
360421 Rubber 118 314 6.670

84 CARAMONDANI

ellas

11-2022

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN nvent J4

Bdaon pe paya oslpd Pyramid ST-FRAME

Ot Baoelg otnpléng mupapidwy tng oelpag Pyramid ST Ttapgyouv L&avikr) AUon yla Ttnv Totobetnon
H/M Siktiwy o€ xapnAd UPog kat ameubelag TTavw o€ paya.

* YA Bdong: MoAuapisio UV stabilized

« YAKO Slema@nc: AQpw&eg TToAUalBUAEVLO

+ Ogppokpaoia: -45 €wg 65 ° C

*  ZTATIKOG OUVTEAEOTIG AOWAAELAG popTiou: 3: 1

Bdaon povn
Paya 41x21mm ev Beppw yaABaviopévn

*F

Kwdikog Mnkog L1 Mnkog L2 ‘Yyog H MAdatog W Ztatiko Poptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360463 152 203 122 152 1.334
360464 254 317 122 203 4.450
360465 254 317 163 203 4.450
360466 406 483 122 203 6.670
360467 406 483 163 203 6.670
Bdaon &umAn

Paya 41x41mm ev Beppw yaABaviopévn

KwdLkag Mnkog L1 Mnkog L2 'YyoGg H MAdtog W Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360475 610 673 142 203 8.900
360476 762 826 142 203 8.900
360477 914 978 142 203 8.900
360478 1.067 1.143 142 203 13.340
360479 1.219 1.283 142 203 13.340
360480 1.524 1.588 142 203 13.340

hellas

CARAMONDANI 85

11-2022

You can depend on us”



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN

Bdaon petaBAntou uPoug
Paya 41x21mm ev Beppw yaABaviopévn
Ntida kat taglpddia 1/2" ev Beppw yaABaviopéva

e t__ L1 ——I

le—w—
Kwdikog Mnkog L1 Mnkog L2 'Yyog H MAdtog W Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (N)
360468 254 317 152 - 330 203 4.450
360469 406 483 178 - 457 203 6.670

Bdon oAlobnonc - Zelwpd Pyramid RL Roller Based

OL Bdoelg otpténg Tupapidwy tng oetpdc Pyramid RL tpoopépouv tsavikr AUon yLa cuotruata
OWANVWOEWVY TIOU UTTOKELVTAL OE CUOTOAEG — SLACTOAEG. OL KUALVSPOL ETILTPETIOUV TNV AEOVLKN Klvnon
TOU CWANVA TIOU TIPOKUTITEL aTIO TLG BEPULKEG PeTABOAEC. H pakpoxpovn and§oon Tou CUCTHHATOG
eCaopaliletal pe tnV apoxr| TIOAUPEPWY KUAIVEpWV yLa eAeUBepn TiepLoTpo@r| XWpLg
TIAPAPOPPWON TOU UALKOU.

YAk Baong: MoAuapidlo UV stabilized

YALKO Stema@nc: Appwseg TToAUaLBUAEVLO
Oeppokpaota: -45 €wg 65 ° C

TTATIKOC CUVTEAECTAC AoPAAELag popTiou: 3: 1

Bdon oAloBnong otabepn)

Po—
—

R
nvent
CADDY

11-2022

Kwdikog ALAPETPOG Mnkog L 'YyoG H MAdtog W ZTatko doptio F €/ Tep.
ZwAnfva DN (mm) (mm) (mm) (N)
360470 Max 50 203 147 152 440
360472 Max 150 483 159 203 2.670
86

CARAMONIRI-}INI

ellas

You can depend on us*



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

Bdon oAloBnong petaBAntou uPoug

KwsLKAGg ALApETPOG Mnkog L ‘Yyog H MAdtog W Ztatiko doptio F €/ Tep.
ZwAnva DN (mm) (mm) (mm) (N)
360474 |  Max 150 483 |  165-406 203 | 1.112
Adpa ac@daiiong cwAnva
YALKO: XaAuBag yaABaviopévog ev Beppw
i
T T
B |
— §
il [Ref) v
S e T
KwdLkog ALApETPOG HS H w T A B C €/Tep.
ZwAnfva DN (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
360483 | Max150 | 135 | 188 | 25 48 | 2134 | 2854 | 260 |
87

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us”

11-2022



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nvent

YeT Baoswv ZtApl&ng EEomALopoU - Zelpd Pyramid Equipment Supports

To Pyramid Equipment Supports elval éva yprjyopo, EUEALKTO KAl KAVOTOPO cUoTNHA yld TNV
uTtooTrNPLEN Bapewg €EOTIALOPOU OTIWG KALPATLOTIKEG HOVASEG, PUKTEC KATT OTLC ETILPAVELEG TOU
TeAeuTalou opoYoU, SLATNPWVTAG OAA TA TIAEOVEKTAATA TOU cuotrpatog Caddy Pyramid
avaAoiwta.

+ To o€t mepAapBavel TIg BAoelg oxrpatog upapidag, kolthosokoUg, Ta otnplypata matsiou Kat
€EoTALOpOU.

+ EUKOAN ouvappoAdynon Kat Ttpocappoyr) Tou TAalolou o€ peyeBog kat kab * Uog o€ Alya povo
Aemtd amd éva dtopo.

¢+ OLKALVOTOHOL OPLYKTIPEC OTNPLENG TOU TIAALGLOU KAl TOU €EOTTALOHOU ETILTPETIOUV TN YPHYOPN
ouvappoAdynon.

+ To ouvappoloynuévo TAaioto propet va avupwBel kat va petakivnBel wg pia povada sukoAa.

+ YAWO Bdong: MoAuapisio UV stabilized

* YAWKO Slema@nc: Appw&eg TToAVALBUAEVLO

+ Oeppokpaoia: -34 ewg 54 ° C

+  Metalkd otolyeia: FaABaviopéva ev Beppw

Y €T UE TEOOEPLG BAOELC

L
o
AL

KwdLKog Bdaon A Aokog B Aokog C W L H Ztatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (N)*
360426 | 314 x4 tep. [1.067 x 2 tep| 1.232 x 2 tep. | 1.588 | 1.257| 305-457 | 4.980 |

*AVAPEPETAL OE LOOKATAVEPNHEVO POPTLO TTIAVW OTOUG SOKOUG

TeT pE €L BAOELC

e e . 1
| P S — . ﬁ
- 1 TE w -
Kwdikog Bdaon A Aokog B Aokog C w L H Ztatiko PoptioF €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (N)*
360427 | 314x6tep. [1.981 x 2 tep.| 1.232 x4 tep | 1.588 | 2.172| 305-457 | 9.960 |

*AVAPEPETAL OE LOOKATAVEPNUEVO POPTLO TTAVW 0TOUG S0KOUG

88 CARAMONDANI

hellas

11-2022

You can depend on us®



YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EFKATAZTAZEQN

ZET TIPOEKTACNG PE SUo BACELG

TuvepyddeTal Pe TA OET TECOAPWY Kal £EL BACEWVY yLa aVENon TOU PAKOUG.

o
"
Tk W -
Kwdikog Bdaon A Aokog B Aokog C w L H Ztatiko PoptioF €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (N)**
360493 | 314x2tep. [1.067 x 2 tep.| 1.232x 2 tep | 1.257 | 1.588 | 305-457 | 4.980

* Tuyar Katotw Ztnong
*AVAPEPETAL OE LOOKATAVEPNHEVO (POPTLO TTAVW OTOUG SOKOUG

Bdon Ztrpt&ng EEomAlopou yla pdya

I6avikn) yla tn Snuloupyta mAatciwv otrpténg e€omAtopou pe xprion pdyag 41mm, pe Suvatdtnta pubuiong UPouc.

KwéLkog Bdaon WxL H A ZTatiko doptio F €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (N)*
360425 | 314 x 314 | 305-457 | 76 | 3.340 |

METAAALKN) TIpoEKTACN

Aok ev Beppw yaABaviopgvn yla avgnon tou UPoug petagy tou mAatoiou otrpténg Tou EOTIALOPOU KAl TNG 0POYNC.
Eloayetal ameuBelag otn Bdon otrplénc.

hellas

CARAMONDANI

You can depend on us®

H! | Kw&Lkog H W A €/ Tep.
N (mm)  (mm) (mm)
g | | ! 360494 | 568 60 762 - 914
g
L 3
-
89

11-2022




YAIKA XTHPIZHX HAEKTPOMHXANOAOTIKQN EMKATAZTAZEQN nx'/éntw

EEdptnpa ocuykpdtnong €€0TIALOHIOU

E€dptnua yia tn ouykpdtnon tou H/M e§omAtopou, ev Beppw yaABaviopévo. Tuvepyaletat pe paya 41X4Tmm.

Kwa8LKog Paya L w A B €/ Tep.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
360428 | 41x41 | 64 | 95 | 53 | 58 |

20 CARAMONDANI

ellas

11-2022

You can depend on us®



CB]) CARAMONDANI
hellas

You can depend on us®

Kouvtoupuwtou 5, 151 27 MeAicowa
T 210 8034036, F 210 8033940
info@caramondani.gr, www.caramondani.gr

MEMBER OF CARAMONDANI GROUP

11-2022





